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Cuvant inainte

l. Cuvant inainte

Stimate Client CS,

Va multumim pentru decizia luata in favoarea cumpararii instrumentului DS 500. Va
rugam sa cititi cu mare atentie acest manual de instalare si operare, inainte de
montarea si punerea in functiune, urmand in totalitate sfaturile noastre. Functionarea
corecta si fara riscuri a DS 500 este garantata numai daca au fost respectate in

totalitate instructiunile si precizarile din acest manual.

(¢ CS INSTRUMENTS GmbH

Distribuitor autorizat pentru Romania:

TEST LINE SRL

Str. Agricultori, nr. 119
RO-030342, Bucuresti
Tel./Fax: 021 321 04 38
Mobil: 0744 516 844
office@testline.ro
www.testline.ro

Birou vanzari SUD - Germania

Zindelsteiner Str. 15
D-78052 VS-Tannheim

Tel.: +49 (0) 7705 978 99 0
Fax: +49 (0) 7705 978 99 20

Mail: info@cs-instruments.com
Web: http://www.cs-instruments.com

Birou vanzari NORD - Germania

Am Oxer 28c
D-24955 Harrislee

Tel.: +49 (0) 461 700 20 25
Fax: +49 (0) 461 700 20 26

Mail: info@cs-instruments.com
Web: http://www.cs-instruments.com

DS 500 Romana V1.54

Pagina 2 din 122



Cuprins

10

11

12

[I.  Cuprins

CUVANT INAINTE e 2
LOU ] o1 41 4 I TP TP PPRPR PP 3
INSTrUCTIUNT A STIQUIANTA .....uuiiiiiiiiie ettt e e e e s e e e e e e e 6
[DoY e [=T o[ 10N F=TR= o] 1T o= | A 1 7
Date tehNIiCE DS 500 .....ccoiiiiiiiiiiiie ettt e e e e st e e e e e e s s e e e e e e e e aane 8
SIMN AL INET AN i 9
SECHIUNE CADIU o 9
D10 1= 6 1T 1o PP PPP S PTTRPPRPRRR 10
INSTrUCLIUNT A€ ASAMBDIAIE .....eviiiiiiieiieeeeeeee ettt e e e aeeeaeeeeeeeeeeeeeeseneeees 11
MONtare Pe PANOU Si P& PEIELE ..euuuiiiiiiiieeiieei ettt eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 12
Diagrame de conectare DS 500 .........ccouuuiiiiiiieiiieiciiiis e ee e e e e s e e e e e e e eeaeens 13

1S N B IR 1 0[O o U o7 T - = TR USSR 13
S T B T 0[O o U I S T o g - - S 13
9.3 DS 500 CU 12 CANAIE.....ciiueieiiieee e e iieitiee e e e e e e sttt e e e e e s s et e e e e e e s s anstaaeeeaeeesaassstaneneaeeesannnnreees 14
9.4  Alimentare retea DS 500 versiune standard 100 - 240 VAC ......cccceeviiieeeiiiieeeniieee e 14
9.5 X2.1siX2.2in versiune standard 100 - 240 VDC, cablare de catre producator ............. 14
9.6  Alimentare retea DS 500 versiune speciala 24 VDC........cocceiiiiiiieiiiieee e 15
9.7 Conectare 4 x relee alarma, max. 230 VAC, 6 A ..o 15
9.8 Conectare Sistem date X4.1 ST SA. L. 15
9.9 Descriere conector pentru toti senzorii XA.1 - XA.4, XB.1-XB.4, XC.1-XC4 ............ 15
Diagrame de conectare pentru diferite tipuri de SENZOori ....cccocceeeieiiciiiciiicciicies 16
10.1 Conectare senzori CS pentru punct de roua, seria FA 415/FA 300..........cccccvvvveeernnnns 16
10.2 Conectare senzori CS pentru punct de roua si consum, seriile FA/VA 400................ 17
10.3 Conectare senzori CS pentru punct de roua si consum, seriile FA/VA 5XX.......ccccu.. 18
10.4 Conectare SENZOTT IMPUIS ......eiiiiiiiie e 19
10.5 Conectare curent analogic in tehnologie 2-, 3- Si 4-fire .....ccccooiiiiiiiiee 20
10.6 Alimentare retea 0 - 1/10/30 VDC in tehnologie 3- Si 4-fire....ccccccceieiiiiiiiii 23
10.7 Conectare senzori Pt100/Pt1000/KTY81 in tehnologie 2-, 3- si 4-fire......ccccoeeeeeiinnnins 24
10.8 Conectare senzor cu interfata RS 485......cooiiiiiiiii e 24
Conectare DS 500 [a PC ... 25
OpPerare DS 500......cciiiiiiiiiiie ettt 26
12.1 Meniu principal (Main Menu) - HOME......oouiiiiiii e 26

DS 500 Romana V1.54 Pagina 3 din 122



Cuprins

D2 O R | 1 1= 1[4 T S TP PRPP 26
12.1.2 Meniu principal dupa iNItAlIZAIE...........ccoiiiiiiieieee e 27
12.2 (O] o] | £ TP PPPPRPI 27
12.3 Y= - L PP PPPPPTR 28
2 TR R = = 1 o - (o] - SRR 28
12.3.2  Setari SENZOr (SENSOF SELHNGS) .vvrrrrreieeeiiiiiiieiie e e s i e e e e s e s e e e e e s s sararereeeessannnnaees 29
12.3.2.1 Alegere tip senzor (de ex. senzor CS-Digital) ........cccvveveeeeiiiiiiiieieee e 29
12.3.2.2 Setare eticheta Si CamMPUI i DESCIEIE ........uiiiiiiiiee i 32
12.3.2.3 Numele masurarii si numarul de cifre zecimale...........ccccceevviiiiiiiiiee e, 32
12.3.2.4  Inregistrare Valori MASUIALE ... .......ocuiiiiiiiiee ettt e st e e s sbneeeeans 33
12.3.2.5 Setari alarma (Alarm SELHNGS) .......oouvreeiiiiiiei et ee e 34
12.3.2.6  Setari suplimentare (More-Settings) — iesire scala analogica...........ccccccuveeerineeens 36
12.3.3 Senzor pentru punct de roua tip CS-Digital (SDI BUS) ......ccoviiiiiiiiiiieiiiiiiiieeeee e 37
12.3.4 Senzor pentru debit tip CS-Digital (SDI BUS).......coiiiuiiiiiiieeiieiiiiieeee e 38
12.3.5 Senzor pentru punct de roua tip FA 5xx (RS 485 Modbus).........ccccceeiiiiiiiiiiiiiieiiii, 41
12.3.5.1 Setare senzor pentru punct de roua tip FA 500 / FA510......cccccceveeeiiiiiiiineeeee e 42
12.3.5.1.1 Alegere unitate de masura pentru temperature Si Umiditate ..........cccccooviviiieeeeeriiiiiieeeeenn. 42
12.3.5.1.2 Definire presiune sistem (valoare presiune relativa)............oooocueeierieeiiiiiiieiee e 42
12.3.5.1.3 Definire presiune de referinta (valoare presiune absoluta) ...........ccccccoviiiiierieeiiiiiiieeeenn. 43
A TR Y0 I S OF- 11 o 1 = < T 44
12.3.5.1.5 Setari suplimetare iesire analogica 4-20 MA .........oooiiiiiiiiiiee e 44
12.3.6  Senzor pentru debit tip VA 5xX (RS 485 M0OADUS).........oveiiiiiiiiiiiiieiiiee e 46
12.3.6.1 Setare senzor Pentru debit VA BXX........ocuiiiiiiiiieiiiiieee et 47
12.3.6.1.1 Setare diametru CONUUCTA ........coiiurriiiieeeeiiiiiieiee e e e et e e e e e s ssibbe e e e e e e s s sssaataeeeeeesansnssaeeeeees 47
12.3.6.1.2  Setare CONSIANIA AZE ....ccoeeieeie e a e 48
12.3.6.1.3  Definire conditii de referinta............ccoeiiiiiiiiiii e 49
12.3.6.1.4 Definire unitate de masura pentru debit Si VIteZa...........ccceeeeviiiiiiieii e 49
12.3.6.1.5 Definire contor Si UNitate de CONSUIM .......ociuiiiiiiiiieiiiiieie ettt e e e e e enaeeeeeaeeas 50
12.3.6.2 Setare iesiri analogice 4-20 MA PENLIU VA 5XX....cccuurieiieeeesiiiiiiieeeeeeeessiinineeeeeeseanns 51
12.3.6.3 Setare iesire Impuls / Alarma Pentru VA S5XX.......ooccuvieereeeeeiiiiiieeeeee e e s ssiinnneeeeaeeeanns 52
12.3.6.4 Setare punct de zero si Low-flow Cut off pentru VA 5XX.......ccccveeeeeeeiiiiiiineeeee e, 53
12.3.7 Configurare senzori CuU ieSire analogiCa ........ccoiiuriieiiiiiee it 54
12.3.7.1  Tip 0-1/10/30 VOIt Si 0/4 - 20 MA ..ot e e e srere e e e e e e e e 54
12.3.7.2  Tip PLLOOX Si KT YL ..eeeiiieeiiiiiiiiiie ettt e e e e e e e e e e e e e e s enenneeeaaaeeeannns 55
12.3.7.3  Tip iMPUIS (PUISE FALION) ....ccciitiieiiiiiiie ittt e e 56
2 T A S T o TN o 7 1 OSSR 58
12.3.7.5 Tip fara SENZOr (NO SENSOI) .. ..uueiiiiiieeiiiitte ettt e e e e e rb e ee e e e e e annes 58
12.3.8 TP MOADUS ...t e e e e e e e e e e e eneeeees 59
12.3.8.1  Selectie Si aCtiVare tiP SENZOK .......cciii it e e e e e 59
12.3.8.2  Setari Modbus (ModbuS SENGS)......ccooiiiiiiiieie e a e e 59
12.3.9 Optiune extindere canale MOODUS ..........ccccuuiiiiiii e 63
12.3.9.1 Activare extindere canale ModbuS ............cccoooiiiiiiiiii i 63
12.3.9.2  Setari extindere canale MOUDUS ...........cocuiiiiiiie e e e e e e e 63
12.3.9.3  Setari Modbus (MOADUS SEHNGS) .....eeeiiiiiieiiiiiee it 64
12.3.10  Memorare/import setari senzor (personalizare SENZOI) ........ooccveerieeeiiiieee e 65
12.3.10.1 MEMOIAre SELAI SENZON .....cci i iieiieete e e ettt eie e e e e e e e ettt e e e e e e aaantebeeeeaaeeeaaaneneeeeeeaeaeannns 65
12.3.10.2  IMPOIt SELAN SENZOK ...cciitiiieiiitiiee ettt ettt e et e e s sbe e e e e sbe e e e e sbreeeean 66
124 Setari inregistrare (Logger settings - data logger) ..o 67
12.5 Setari instrument (DEVICE SEHNGTS) ...uuuiiiiiiiiee ittt 71
12.5.1 Setare [Imba (Set langUAagE) ..........uuiiiiiiiiiieiii e 71
12.5.2 Data Si 0ra (Date & TIME) ..coeeiiiiiiiiiiiei ettt a e e e e e e e e e e e nneeees 71
12.5.3 Setari retea (NEtWOrk SETHNGS) . .uuvvriieiee it ccte e e e s e e e e s e e e e e e e s e nnnenees 72
12.5.4 Setari Modbus (ModBUS SEttiNgS - SIAVE) ......ccviveiiiiiiiiiiiiee e 73
12.5.5 Setari relee (Relay SEttiNGS).....cccuveiiiiieiiiiiiieie s e e e s e e e e e s nnrnees 73
12.5.6  Card SD (SD-Card)........uuueiieeiiiiiieiieee e e s isetee e e e e e s st e e e e e e s s s e e e e e e an s rrreaeeeaannnraees 74
12.5.7 Actualizare sistem (System UPdate) .......cccuuviiiiieeiiiiiiiiieiie e e 75
12.5.7.1 Salvare setari sistem (Saving SYsStem SEttNGS) .......eeeevririeeriiiiee e 75
12.5.7.2  Actualizare Setari SISTEM.........cuuuiiiiie et e e e e e e anes 76
12.5.8 Resetare implicita (FACIOrY RESEL) .......ueiiiiiiiiiiiiii e 78

DS 500 Romana V1.54 Pagina 4 din 122



Cuprins

12.6 Setari raport (Report settings) - OptionNal ... 79
12.7 Canale virtuale (Virtual Channels) - 0ptional.........cccoiiiiiiiiiiiii e 81
12.7.1 Activare optiune canale virtuale (Virtual Channels activation) .............ccccccvvvereeeeriicnnnnn, 81
12.7.2 Setari canale virtuale (Virtual Channels Settings) .......ccccveeeiiiiiiiiieeee e 82
12.7.3  SEIECHE tiP SENZOT .....eeeieieieie ettt st e e e e e e e e e e e s e e e e e e snsanteeeeeaeeeannnnnnnees 82
12.7.4 Configurare valoare virtuala individuala ..............coooiiiiiieiiee e 84
12.7.4.1 Activare valoare virtuala individuala .............cccoreriiiiene e 84
12.7.4.2 Definire operanzi (Definition of OPerands) .........ccoocueeiiiiiiieiiiiiee e 84
12.7.4.3  Definire operatii (Definition of OPerations) .........ccovueeeiiiiiee e 85
12.7.4.4  Definire unitate de masura (Definition of UNIt) ..........cccoviiiiiiiiiiiiiiiieceieees 86
12.7.5 Nume valoare, rezolutie cifre zecimale si inregistrare valoare.............ccccooeceveiiiiirenenn 87
12.7.5.1 Exemplu de calcul ,Performante specifice” ..o, 88
12.8 ANnalog Total (OPLIONAL) .....eeeiiiiie e e e e e 20
12.8.1 Activare optiune ,Analog Total® ... 90
12.8.2  AlEQEIE TP SENZON ..cciiiiiie ittt ettt e s e e s e e s b e e s e e 91
12.9 LCT = T o P TP PP PP PTPRPP 92
12.20  Grafic / Valori in tiMP real.......c.eieiiiiiiie e 97
Dt R O o =1L PO PP PR PPPPRPPPPPR 99
12,12 Valori iN HMP FEAI ..eiiiii ettt 100
12.13  Vizualizare alarme (Alarm OVEIVIEW) .......cceoiiiiiiereiiee et 101
12.14  Alte SEtari OPLIONAIE ...uuviiii e a e e s e e e e e e e 102
12.14.1  Setare ilUMINAIE ECIAN .......cooiiiiiieiii ettt e ettt et e e e e s st e e e e e e e s s enbnaeeeeaeeeeanns 102
12.14.2  Calibrare ecran cu atingere (Calibrate touch-screen).........c.ccccceeviiiiiiniiii e 103
12.14.3  Curatare ecran (ClEANING).......uteeiiriieei ittt e e e e enbe e e eees 103
12.14.4  Stare SiStem (SYSIEM SEALUS).......ueeiiiiiiiiiiiiiiiie ettt e e e e e e e e e e aaes 103
12.14.5 Despre DS 500 (ADOUL DS 500).......ccceiiiiiieiiiiieeiiiiieessieeeessieeeeessteeesssnreeeessreeessnnens 104
12.15 Raport consum cu setari costuri, export date si webServer.........cccccveviiiieecnninenn, 105
12.15.1  Raport consum (Consumption report) - 0ptional...........cccceeeviiciiiieiee e 105
12.15.2  Setari costuri (Cost settings) - OptioNal ..........ccoeeiiiiiiiiiiiie e 107
12.16  WebServer (OPLtIONAL) ... ..o et e e e e e e e e e e neaeeees 108
12.16.1.1 Activare optiune ,WeEDSEIVEI“.........oooioiiiiiiiiii e 108
12.16.1.2 Setare parola Administrator Webserver (Setup Admin Password) ...........cccocuuee... 108
12.16.1.3 Pornire webserver (WebServer Start) ...........ocveeieiieeeeriiieeeiiiee e 109
12.16.1.4 Stabilire drepturi de acces administrator (Webserver assignment of rights)......... 110
12.16.1.4.1 Drepturi de acces webserver (Access rights Webserver) ..........cccvoveiiiiiiiieee e 110
12.16.1.4.2 Logare webserver (WebhServer LOGIN) .......c.uveiiuieieiiiiieeieie e 110
12.16.1.4.3  Utilizatori noi si parola (New users and password defintion) ..........cccccovcvieiiieneiniiieens 111
12.16.1.5 Configurare e-mail - Webserver (E-Mail Configuration - Administrator)................ 112
12.16.1.6 Mesaj alarmare Email Webserver (Administrator & Operator)..........cccoocuveeernneenn. 113
12.16.1.7 Grafic Webserver (Administrator, Operator & Utilizator) ...........cccoeveeieiiiieeiinnnenn, 114
12.16.1.8 Ecran Webserver (WebServer SCre€n) ........ocueevoiiiieieiiiieie e 115
12.16.1.9 Actualizare Webserver (Webserver ACtUAIS)..........c.eeveiiiiiiiiiiieiiiec e 116
12.16.1.10 Stare Webserver (Webserver Status) ... 116
2 A 1 o 0T o Yo ] A = Lo S PSR 117
12.17.1  Export date inregistrator (Export Logger data)............coocvveerriiieiiiiiie e 117
12.17.2  Export imagini ecrane (SCreenshotS XPOIT)........cuiiveerrieiiireriee e 118
12.17.3  Export setari sistem (EXport System Settings)........cccvveireeeiiiiiiiiiiiee e 119
12.17.4  EXport raport (EXPOIrt REPOIM)......uuiiiiiei ittt e s e e e e e et e e e e e e e e 119
12.17.5 Import setari sistem (IMport SyStem SEttNGS) ...ccoovveieeiiiiieeiiiee e 120
13  Functie salvare ecran (Screenshot function)........cccoeeviiiiiiiii e, 121
13.1 Salvare imagine ecran (Screenshot SAVING) .......coco e 121

DS 500 Romana V1.54 Pagina 5 din 122



Safety instructions

1 Instructiuni de siguranta

Acordati atentie tuturor insemnarilor din acest manual. Ele contin informatii si instructiuni
esentiale care trebuie urmate pe durata instalarii, operarii si intretinerii instrumentului DS 500.
Din acest motiv, manualul trebuie citit obligatoriu atat de catre tehnician, cat si de persoana
responsabila, inainte de a intreprinde orice activitate de instalare, punere in functiune,
exploatare sau intretinere.

Tineti acest manual la indemana pentru a-l putea consulta ori de cate ori este necesar.

Pe langa cele stipulate in acest manual, trebuie sa aveti in vedere standardele si normele
locale si nationale.

In cazul oricaror neclaritati sau intrebari in legatura cu acest manual, va rugam sa contactati
firma CS Instruments GmbH sau reprezentantul acesteia.

E]:ﬂ Verificati daca acest manual corespunde cu tipul de dispozitiv folosit.

Atentie!
Tensiune de alimentare!

Atingerea firelor de alimentare neizolate poate provoca socuri electrice care pot fi
cauzatoare de ranire sau moarte.

Masuri de protectie:
. Respectati toate normele de protectie pentru instalatii electrice (ex. VDE 0100)!

+  Taote cablurile pentru alimentare (alimentarea cu tensiune si iesiri relee) trebuie sa aiba dubla
izolatie (conform EN 61010-1). Acest lucru se realizeaza prin utilizarea unui cablu cu manta
metalica, a unui cablu cu o izolatie secundara (tub izolator) sau a unui cablu cu izolatie armata.

AR .

¥
5

. Efectuati intretinerea numai in pozitia de lucru a dispozitivului!
+  Toate interventiile electrice sunt permise numai persoanelor autorizate.

Atentie!
Nu depasiti parametrii de operare!

Neatingerea sau depasirea valorilor limita prescrise pot pune in pericol persoanele, pot
provoca deteriorari ale materialelor si pot duce la tulburari functionale si operationale.

Masuri de protectie:

» Asigurati-va ca DS 500 functioneaza numai in valorile limita admisibile, indicate pe eticheta
produsului.

*  Respectati strict performantele DS 500 in raport cu aplicatia dvs.
*  Nu depasiti temperaturile de pastrare si transport permise.
Alte informatii de siguranta:

*  Respectati reglementarile standardelor nationale cu privire la normele si instructiunile de
siguranta in timpul instalarii si operarii.

*  Nu utilizati DS 500 in zone cu pericol de explozie.

Remarci suplimentare:
. Nu supraincalziti instrumentul!
. Inlocuirea bateriei sau a cardului SD se va face numai de catre personal autorizat si calificat., iar
instrumentul nu trebuie sa fie alimentat cu tensiune!
Atentie!
Defectiuni ale DS 500!

Instalarea defectuoasa si intretinerea necorespunzatoare a DS 500 pot duce la defectiuni
care pot afecta valorile masurate si care pot duce la interpretari eronate.
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Domeniu de aplicatii

2 Domeniu de aplicatii

De peste 20 de ani, CS Instruments a proiectat, produs si vandut instrumente de masurare pentru
aer comprimat si gaze. Toata experienta noastra anterioara a fost implementata in noul DS 500.

De la recunoasterea automata a senzorului, inregistrarea valorilor masurate, afisarea pe un ecran
color mare, alarmare, memorare si pana la citirea datelor via web server ... totul este posibl cu DS
500. Cu ajutorul programului CS Soft software, alarmele pot fi trimise via SMS sau e-mail.

Pe ecranul mare de 7” color, cu atingere, toate informatiile importante sunt disponibile imediat.
Operarea este foarte simpla. Sunt indicate toate valorile masurate, graficele si depasirile pragurilor de
alarmare. Graficele cu evolutia valorilor de la inceputul masurarilor pot fi vizualizate prin miscarea unui
singur deget.

Pentru fiecare senzor de consum conectat se pot emite rapoarte zilnice/saptamanale/lunare, cu
costuri exprimate in € si debite masurate in m>, pe baza unui concept sofisticat asupra sistemului.

Marea diferenta fata de inregistratoarele cu hartie consta in posibilitatea evaluarii rapide a
datelor masurate. Toti senzorii sunt identificati si alimentati direct de DS 500. Totul este fixat si
reglat.

Versatil:

Pana la 12 senzori, inclusiv toti senzorii CS
(consum, punct de roua, presiune, curent,
KTY, Pt100, Pt1000) sunt identificati
automat de DS 500. Optional, pot fi
configurati foarte usor si rapid senzori
analogici (0/4 ... 20 mA, 0... 1/10/30V,
impuls). Senzorii digitali pot fi conectati via
RS 485, Modbus RTU si SDI.

Corsumptian
sensor VA 400

Flexibil:

Compatibil cu orice
retea si cu posibilitatea
transmiterii datelor la
distanta via Ethernet sau
Webserver intearat.

Releu alarma, indicatie

1 1B eroare:
o piok / Third party Third party > O i
Dewpant p ( “m:::v\: :/ o gery™, ~.’/ i party Pana la 32 de praguri
FA410 . . 4 “awaoma /| N spoy S|\ de alarmare pot fi
i e s configurate si alocate la
/ Third Yo " Third party ™, . .
Consumption ( mwrft;.::“\ (mcmﬂy‘; 4 relee dlfe”te SepOt
counter VA 420 Temperatune probe \!?u‘ I_?I!J/ \-._\f_llﬁ" k“_h//' Seta alarme CO|ECtIVG

£1100 S B e

Screw-in lemperature probe All sensor inputs are freely allocatable,
I Pt 1000 incl, Internal voltage supply.

® @ O 06 6 .

Consumption Laakage Daw point Pressure Currant Temparature @ O

Clamp-on smmeter
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Date tehnice DS 500

3 Date tehnice DS 500

e

Dimensiuni carcasa

280 x 170 x 90 mm, IP 65

Conexiuni

18 x PG 12 pentru senzori si alimentare, releu alarma
1 x RJ 45 conexiune Ethernet

Versiune montaj panou

Decupaj panou 250 x 156 mm

Greutate

7,3 kg

Material

Carcasa turnata din metal, panou frontal din poliester

Intrari senzori

4/8/12 intrari pentru senzori analogici si digitali, liber programabile.
Senzori digitali CS pentru punct de roua si consum cu interfata SDI, din
seria FA/VA 400.

Senzori digitali ai altor producatori cu interfata RS 485/Modbus RTU,
alte sisteme de date realizabile la cerere.

Senzori analogici CS preconfigurati pentru presiune, temperatura, clesti
ampermetrici.

Senzori analogici ai altor producatori 0/4 — 20 mA, 0 - 1/10/30 V,
impulsuri, Pt100/Pt1000, KTY.

Alimentare senzori

lesire tensiune: 24 VDC + 10% izolata galvanic
lesire curent: 130 mA in operare continua, varf 180mA

Curent maxim de iesire pentru toate canalele cu
- 0 singura sursa de alimentare: 400 mA
- doua surse de alimentare: 1 A

Putere maxima de intrare cu
- 0 singura sursa de alimentare: 25 VA
- doua surse de alimentare: 50 VA

Stick USB, cablu USB, Ethernet/RS 485 Modbus RTU/TCP,

Interfete SDI, alte sisteme de date la cerere, optional web server
4 jesiri pe releu (tensiune maxima comutata: 400 VAC / 300 VDC,
Curent de comutare: min. 10mA, max. 6A, gestionare alarme,

lesiri relee liber programabile, alarma colectiva.

lesire analogica, impuls in cazul senzorilor cu semnal de
iesire in bucla, de ex. seria VA/FA.

Card memorie

Capacitate memorie standard: card SD 2 GB, optional pana la 4 GB

Alimentare retea

100 - 240 VAC/50 - 60 Hz, versiune speciala 24 VDC

Ecran color TFT 7" cu atingere, grafice, curbe, calcul statistic

Precizie Vedeti datele tehnice ale senzorului

Temperatura operare 0..+450°C

Temperatura pastrare -20 ... +70 °C

Optional Web server

Optional Masurgr[ rap?de cu rata de esantionare de 10 ms pentru senzori
analogici. Indicare Max/Min per secunda.

Optional Optiune "Raport statistic”: statistici, rapoarte zilnice/saptamanale/lunare.
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Semnal intrare / Sectiune cablu

4 Semnal intrare

Semnal intrare

Domeniu de masurare

0-20mA/4-20 mA

Curent Rezolutie 0,0001 mA
(0-20mA /4 -20mA) —
Alimentare interna sau externa Precizie +0,003 mA £0,05%
Rezistenta de intrare 50 Q2
Domeniu de masurare 0..1V
Tensiune Rezolutie 0,05 mVvV
(0-1v) Precizie +0,2mV+0,05%
Rezistenta de intrare 100 kQ
Domeniu de masurare 0..10V/30V
Tensiune Rezolutie 0,5mV
(0-10V/30V) Precizie +2mV+ 0,05%
Rezistenta de intrare 1 MQ
Domeniu de masurare -200 ... +850 °C
RTD . o
Pt100 Rezolutie 0,1°C
Precizie +0,2°Cla-100 ... +400 °C
+ 0,3 °C (in restul domeniului)
Domeniu de masurare -200 ... #4850 °C
RTD Rezolutie 0,1°C
Pt1000 - p
Precizie +0,2°Cla-100 ... +400 °C
+ 0,3 °C (in restul domeniului)
Latime minima impuls 100 ps
Impuls ; frecventa 0 - 1 kHz
Domeniu de masurare max. 30 VDC

5 Sectiune cablu

5.1 Alimentare retea 100 - 240 VAC, 50 - 60 Hz, versiune speciala 24 VDC
AWG12 — AWG24, sectiune cablu: 0,2 - 2,5 mm?

5.2 Circuite senzori/Semnal iesire

AWG16 — AWG28, sectiune cablu: 0,14 - 1,5 mm?

DS 500 Romana V1.54
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Dimensiuni

6 Dimensiuni

2408
224
IR - E— —
262
268.5
280
242.5
32 229
7 7
Yzals| =laly
17INBER
%
256
262
270.5

Dimensiuni gauri pentru montare pe perete (D =6 mm):

262

DS 500 Romana V1.54

M5

120

26
I
|

| 8
212
242
240

162

FalieKeypad
161.4%: » 23945
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Instructiuni de asamblare

v

Instructiuni de asamblare

Montageanleitung
Assembly instructions
Instructions d “assemblage

Sie haben sich fiir You have made a deci-  Vous étes décidé en
aluCASE entschieden,  sion for aluCASE, the faveur d’aluCASE, le
das neve Gehéi new enclosure p coffret congu selon le
Konzept nach dem tion according to the nouveau principe de
mehrWERT-Prinzip. addedVALUE principle. ~ VALEURajoutée.

mehrWERT 1:

addedVALUE 1:

VALEURgjoutée 1:

In!egrmr'e Verhefungen fir Folientastaturen
er Frontpl einfach in vorh
Vemefungon einkleben.

Integrated recesses for membrane keypads
Simply fit keypads or front panels into the existing recesses

Evidements pour claviers & effleurement
Les clayiers & effleurement ou les panneaux avant sont simplement
collés dons les évidements

mehrWERT 2:

addedVALUE 2:

VALEURgjoutée 2:

Befest: aupa
Deckel schlleﬂsﬂ und Gshnuse vor dem Aufrasten der
Designblenden montieren.

Enclosure can be installed after closing
Close lid and install enclosure before fitting the design covers

Fixer le coffret, ce dernier étant fermé
Fermer le couverde et monter le coffret avant d’engager la cache
“designer”

mehrWERT 3:

addedVALUE 3:

VALEURajoutée 3:

Designblenden aus Kunststoff fir eer’ekﬁes Aussehen
Nach Befesti des Gehd Designblend i (Bl

lenden

sind optional in eloxiertem Aluminium lieferbar).

Plastic design covers for design appearance

Once the endosure has been fastened, engage covers (on request,

covers may be supplied in anodised aluminium).

Caches “designer” en plastique pour une présentation opfique parfaite
Une fois le coffret fixé, engager les caches “designer” (les caches
seront pourvues en aluminium anodisé & lo demande).

DS 500 Romana V1.54

Montageanleitung
Assembly instructions

Instructions d assemblage

mehrWERT 4:

addedVALUE 4:

VALEURajoutée 4:

mehrWERT 5:

addedVALUE 5:

VALEURajoutée 5:

mehrWERT 6:

addedVALUE 6:

VALEURajoutée é:

Auﬂonschurmere ohne nchlbura Schrauben
& ite kdnnen werkseitig mon-

niere Fir
tiert werden.

Exterior hinges without visible screws
he exterior hinges for the narrow side of the endosure can be
assembled at the factory

Charniéres extérieures avec vis cachées
Les charniéres pour la face étroite du coffret peuvent éfre montées
en usine

Zugangssicherung durch Steckschlssser
In Verbindung mit Sch ann werksseitig Zi
durch Steckschlsser vorgesehen werden.

Access is safeguarded by means of insert locks
Safeguarding access can be assured at the factory by means of
insert locks combined with the hinges

Accés protégé au moyen de serrures & douille
Vaccds peut &tre protégé en usine au moyen de serrures & douille
combinées aux chamidres

Integrierte Deckelhalterungen
Zum llsfsnlmfung gshoren Dsckslhultsrungen Diese einfach in
vor an der gewii Seite stecken.

Integrated lid supports
Lid supports are part of the delivery. Just insert them in the existing
receptacles on the required side

suppcm de couvercle intégrés
Les supports de couvercle font pqme de la livraison. Engager ces
derniers dans le réceptacle prévu & cet effet du coté désiré
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Montare pe panou si pe perete

8 Montare pe panou si pe perete

Cut-out panel

262

anY
J7

4 x D & mm
B

160

142
108

260

L ¢

240

Dimensiuni carcasa 270 x 170 x 90 mm
Dimensiuni gauri pentru montare pe perete D =6 mm

262

128
178

.

270
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Diagrame de conectare DS 500

9 Diagrame de conectare DS 500

9.1 DS 500 cu 4 canale
X3.4 X3.2 X1.1:
0 .
L % % X3.3 1. % % X3.1 alimentare retea
00 00
312]1 312]1
X1.1 X2.1, X2.2:
XA.1 XA.2 X2.2 x2.1 ® - .
ARRRAMEER: PR EEIE o o pentru uz intern
oleje|e]ojo[e]e]e o|o|e|e]|o|o|e]|e]e v Y™ LI
A4 XA.3 (1) X ®m
@ <t o< X4.1 .
BEEREREEH | REERERERR ol [edl [ofsppp| 3t
2432 veley alarma 1 - 4
sa. PP
ON12345678
X4.1, S4.1.
pentru configurare
CAN, RS485, R120
XA.1-XA.4:
canale senzor 1 -4
9.2 DS 500 cu 8 canale
X1.1:
alimentare retea
X3.4 X3.2 X2.1, X2.2:
1213] xs3  [L[2[3] xau ’ .
olelo olefo
olole olele pentru uz intern
3]2]1 3]2]1
XA.1 XA.2 X2.2 x2.1 X.l,l, X3.1 - X3.4:
{HEERERNAE {PEERRRME o o
olejojo|e]o|o]0]e o|o|o]|e|o|o]e|o]e v o .gl releu alarma 1 — 4
XA.4 XA.3 oM oM o
° olololo oo olol I:I:o olo[e]o]o]e LA o X4.1
olg| 7lel514l312|11@ [ol8l7l6l5l 4312 1([ on o0 |%|’1|5|5|3| X4.1:
XB.4 XB.3 XB.2 XB.1 pentru configurare
s TRy (o2 lg (e g | | oM. Rstes Razo
XA.1-XA.4:
canale senzor 1 —4

XB.1 - XB.4:
canale senzor 5 -8

DS 500 Romana V1.54

Pagina 13 din 122




Diagrame de conectare DS 500

9.3 DS 500 cu 12 canale

X1.1:
alimentare retea

X3.4
LR213| x33 X2.1, X2.2:
olele pentru uz intern
312]1
XA.L XA.2 X2.2 X3.1 - X3.4:
T2[3[35[6[ 78 o ) -
: PEKHEHHEE ﬂ|22£’:‘£’§2.8. oo releu alarma 1 — 4
XA4 XA3 (o)
CICICICIALICICIE olojoje|ejojoj0]® ﬂ .
987654321|ﬂ 987654321|u (o0 X4.1.
‘ pentru configurare
XB.4 XB.3 XB.2 XB.1 CAN, RS485, R120
CICICICILALICAC LS ojojoj|ej|ejojoj0]® ojojoj|e|ejojoj0]® o|ojojojejojoj0]|®
987654321|ﬂ 987654321|ﬂ 987654321|ﬂ 987654321|ﬂ
XA.1-XA.4:
XC.4 XC.3 XC.2 XC.1 canale senzor1 -4
CICICICICICICICIL] CICICICICICICICIL] CICICICICICICICIL] CICICICICILICICIL]
987654321|u 987654321|u 987654321|u 987654321||;| XB.1- XB.4:

canale senzor5-8

XC.1 - XC.4:
canale senzor 9 - 12

9.4 Alimentare retea DS 500 versiune standard 100 - 240 VAC

X1.1
@ - :;ll 100 - 240 VAC, 50 - 60 Hz
® ~ PE
® -

9.5 X2.1si X2.2in versiune standard 100 - 240 VDC, cablare de catre producator

X2.1, X2.2
® - L1’
@ N N° Numai pentru uz intern
® o PE’
® « GND
® o U+ (24 VDC)
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Diagrame de conectare DS 500

9.6 Alimentare retea DS 500 versiune speciala 24 VDC

X2.1
@ = Alimentare externa 24 VDC (X 2. 2 neutilizat)
@ o Alimentarea interna 100 - 240 VAC/24 VDC nu este conectata.
@ - GND Tensiunea de alimentare 24 VDC se conecteaza direct la pinii 4 si 5.
® wv| | U+ (24 vDC)
9.7 Conectare 4 x relee alarma, max. 230 VAC, 6 A
X3.1-X34 X3.1: releu alarma 1
X3.2: releu alarma 2
@m NC X3.3: releu alarma 3
COM X3.4: releu alarma 4
OB NO
@” NC si COM sunt inchise de catre: alarma, lipsa tensiune
alimentare, defectiune senzor

9.8 Conectare sistem date X4.1si S4.1

X4.1
ow| | A(¥)
e~||B()
®~| | GND
e~| Y
®—| | Z

S4.1

AR

ON Br6D4 2721

RS485 Modbus
TERMINATING 120R

S2, 83, S7 ON
S1, S8 ON

DS 500 versiune cu
4 canale

9.9 Descriere conector pentru toti senzorii XA.1 - XA.4, XB.1 - XB.4, XC.1-XC.4

XA.1-XAA4
XB.1-XB.4
XC.1-XC.4

Abschluss

Widerstand Z I_
Rsass O L]

+ RS485

Q -

+ RS485

- RS485

o«

- RS485

SDI [ M)

SDI

Analog IN +@ <

Analog IN - . o

I (500pA)

@ c©

+VB 24Vdc @ ™~

-VBGND @ oo

Ext.
Anzeige . ©

RS485 rezistenta terminala ON/OFF

ANALOGUE IN + (semnal curent si semnal tensiune)
ANALOGUE IN — (semnal curent si semnal tensiune)
SURSA CURENT 500 pA

+VB, 24V DC alimentare senzor
- VB-, GND senzor

- Suport Pin pentru uz extern, ex. PLC/ZLT sau afisaj

(CS-transfer intern de date pentru toti senzorii de punct de roua si consum)

DS 500 Romana V1.54
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Diagrame de conectare pentru diferite tipuri de senzori

10 Diagrame de conectare pentru diferite tipuri de senzori

Cu senzorii pentru punct de roua si consum de la CS Instruments exista posibilitatea de a furniza
valorile masurate ca semnal analogic 4 — 20 mA pentru o prelucrare ulterioara.

Modalitatea de transmitere a valorilor masurate sau a curentului catre un PLC/ZLT sau un afisaj
exterior, este descrisa in urmatoarele diagrame de conectare.

Alocarea pinilor la conectarea instrumentelor CS utilizand cablurile 0553 0104 sau 0553 0105.

Pin 1 Pin 2 Pin 3 Pin 4 Pin 4
Conector SDI -VB +VB +| (500 pA) NC
Cablu conectare
0553 0104 (5 m) maro alb albastru negru gri
0553 0105 (10 m)

Pentru conectorii XA.1 la XC.4 se vor utiliza urmatoarele diagrame de conectare!

Seria FA: senzori pentru punct de roua de la CS Instruments
Seria VA: senzori pentru consum de la CS Instruments

10.1 Conectare senzori CS pentru punct de roua, seria FA 415/FA 300
Abschluss
wasstens 2 ] DS 500
+RS485 @
-Rs485 @ ~ . FA 300
0 | FA 415
Analog IN +@ < &€ +4.20mA 1
Analog IN- @ © Sensor Transmisia digitala a datelor intre DS 500 si senzorii pentru punct de
3 2 roua FA 415 si FA 300 se realizeaza prin linia de date SDI.
I (500uA) @ © "
+VB 24vdc @ ™~ |
-VB GND . 0
Ext. . o
Anzeige < |
Troas @ o DS 500 cu 4 - 20 mA extern
-Rs485s @ ~ SDI
SDI [ Xl —I N - .
Analog IN +@ <t —I 1 - | | ESte posibila conectarea alternativa a FA 300/FA 425 ca senzori
Analog IN - @ 1© Sensor sPs.2LT analogici 4 — 20 mA in tehnologie 2-fire.
4..20 mA
1(500pA) @ © 2 2 L. . ..
y— + Pentru trimiterea semnalului de 4 - 20 mA catre un afisaj extern, PLC,
‘@~ ZLT, etc., utilizati pinul 9.
VEGND @ Asigurati-va intotdeauna ca circuitul este inchis.
AnEZ);'ge [ = K¢ 0 +4..20mA

DS 500 Romana V1.54
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Diagrame de conectare pentru diferite tipuri de senzori

10.2 Conectare senzori CS pentru punct de roua si consum, seriile FA/VA 400
e s
+ RS485 . — DS 500
-Rs485 @ ~
o @o =D 1 FA 410
FA 400
R & _+4..20mA 1 4
Analog IN +@ < Sensor VA 400
Analog IN - @ w0 . ) VA 420
1(500pA) @ © n
+VB 24vdc @ ™~ —>—| Transmisia digitala a datelor intre DS 500 si senzorii pentru punct
VBGND @ > de roua FA 400/410 si VA 400/420 se realizeaza prin linia de date
Y <J SDI.
Anzeige
s s
RS @ DS 500 cu afisaj extern
-Rs485 @ N SDI
. P m/ I & +4..20mA
Analog IN +@ < J 14 o Pentru trimiterea semnalului de 4 - 20 mA catre un afisaj extern,
Analog IN- @ L0 Sensor Sps, 2T PLC, ZLT, etc., inlaturati puntea dintre pinul 4 (Analog IN) si
| (500nA) 3 2 . pinul 9 (Ext. Analog) si apoi conectati afisajul extern conform

@ ©

+VB 24vdc @ ™~

-VBGND @ oo

Ext.
Anzeige . N

—

0 +4..20mA

diagramei.
Asigurati-va intotdeauna ca circuitul este inchis.
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Diagrame de conectare pentru diferite tipuri de senzori

10.3 Conectare senzori CS pentru punct de roua si consum, seriile FA/VA 5xx
\»:Ib:chlussd -
e s ] DS500
+RS485 . - Weiss / White
- RS485 . N Schwarz‘BIack FA 510
- FA 500
e A VA 500
Analog IN +@ < 4 2 VA 520
Sensor
Analog IN- @ © L ) . .
1 3 Transmisia digitala a datelor intre DS 500 si senzorii

I (500pA)

@ c©

+VB 24Vdc @ ™~

Braun / Brown

[* -

-VB GND . ©

Blau / Blue

Ext.

Anzeige . @

FA 500/ FA 510 si VA 500/520 se realizeaza prin interfata
RS 485 (Modbus).

Abschluss

Widerstand Z E
Rrsags__ O

+ RS485

@~

- RS485

[ X3V

Schwarz/Black

SDI

[ Xl

Weiss / White

€ +4 ..20mA

Analog IN +@ <t

4 2

Analog IN - . 0

I (500uA)

@ ©

1

Sensor 5

4
extern

SPS, ZLT

4..20mA
3

+VB 24vdc @ ™~

|+
Braun / Brown

-"VBGND @

Blau / Blue

Grau / Gre

Ext.
Anzeige @ o

0 +4..20mA

DS500 cu afisaj extern

Pentru trimiterea semnalului de 4 - 20 mA catre un afisaj extern,
PLC, ZLT, etc., inlaturati puntea dintre pinul 4 (Analog IN) si
pinul 9 (Ext. Analog) si apoi conectati afisajul extern conform
diagramei.

Asigurati-va intotdeauna ca circuitul este inchis.
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Diagrame de conectare pentru diferite tipuri de senzori

10.4 Conectare senzori impuls

Abschluss
Widerstand ZE
Rsags O
+RS485 @
o~

SDI o~

- RS485

Analog IN +@ <

Analog IN - @ 0
@ ©

+VB 24vdc @ ™~

I (500pA)

-VBGND @

Ext.
Anzeige @ o

1=2.5V-30V
0=0V-0.7V

— +

— T

~,
r g
g 1,

nivel semnal O:
low=0-0,7VDC

nivel semnal 1:
high =2,5-30 VDC

t =400 us

frecventa maxima
(factor umplere 1:1) = 1 KHz

rezistenta intrare
min. 100 kQ

Abschluss
Widerstand Z
RS485 OE
+RS485 @ —
o«

sDI o

- RS485

Analog IN +@ <

Analog IN - ' [Te}
@ ©

+VB 24vdc @ ™~

| (500pA)

-VBGND @ o

Ext.
Anzeige ' e

sarcina externa
R = 4K7

Atentie:

DS 500 numara o unitate de
consum, in momentul
cuplarii alimentarii (,power
on®).

Abschluss
Widerstand Z
RS485 OE
+RS485 @
o«

SDI [ Xy

- RS485

Analog IN +@ <

Analog IN - . e}
@ ©

+VB 24vdc @ ™~

| (500pA)

-VB GND . ©

Ext.
Anzeige @ -

ft

sarcina externa
R = 4K7

Abschluss
Widerstand Z E
Rs4ss O

+RS485 @

- RS485

o

SDI @

Analog IN +@ <

Analog IN- @
@ ©

+VB 24Vdc @ ™~

| (500pA)

VB GND @
Ext.

Anzeige . ©

Conectare interzisa!

DS 500 Romana V1.54
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Diagrame de conectare pentru diferite tipuri de senzori

10.5 Conectare curent analogic in tehnologie 2-, 3- si 4-fire

Senzori cu iesire 4 - 20 mA in tehnologie 2-fire

Abschluss
Widerstand Z E
Rsags O

+RS485 @

- RS485

[ X3\

SDI

[ X

Analog IN +@ <

Analog IN - . e}

| (500pA)

@ ©

+VB 24vdc @ ™~

VB GND @

Ext.
Anzeige . m

€ 0/4..20mA

Sensor

1+

DS 500

Abschluss
Widerstand Z E
Rrsags O

+RS485 @ -

- RS485

[ XV

SDI

[ Xl

Analog IN +@ <

Analog IN - @

1 (500pA)

@ ©

+VB 24vdc @ ™~

-VBGND @ oo

Ext.

Anzeige @ -

€ 0/4..20mA

— |

Sensor

extern
SPS, ZLT
4..20 mA

—F

< 0 +4..20mA

DS500 cu 4-20 mA redirectionat extern

Pentru trimiterea semnalului de 4 - 20 mA catre un afisaj extern, PLC,
ZLT, etc., utilizati pinul 9.
Asigurati-va intotdeauna ca circuitul este inchis.

(de ex. senzori CS pentru presiune 1,6/16/40/100/250/400 bar sau
temperatura cu iesire 4 - 20 mA).
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Diagrame de conectare pentru diferite tipuri de senzori

Senzori cu iesire 4 - 20 mA in tehnologie 3-fire

Abschluss
Widerstand Z E
Rs4gs__ O

+RS485 @ —

-RS485 @ N

SsDI [ S € 0/4..20mA
Analog IN +@ < DS500
Analog IN-@ Sensor
1(500uA) @ ©
+VB 24Vdc @ ™~ _

-VBGND @ oo

Ext.

Anzeige @ o

Abschluss

M 5[]
+RS485 @
- RS485 N . .

o~ € 0/4..20mA DS500 cu 4 -20 mA redirectionat extern

SDI [ X I
Analog IN +@ <t Pentru trimiterea semnalului de 4 - 20 mA catre un afisaj extern, PLC,

extern

Analog IN- @ 10 sensorll | ses zi || ZLT, etc., utilizati pinul 9.

I (500uA) @ ©

4.-20mAll Asigurati-va intotdeauna ca circuitul este inchis.
—

+VB 24vdc @ ™~

-VBGND @ oo

Ext.
Anzeige @ o < [0 +4..20mA
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Diagrame de conectare pentru diferite tipuri de senzori

Senzori cu iesire 4 - 20 mA in tehnologie 4-fire

Abschluss
Widerstand Z E
Rs4ss O

+RS485 @

-RS485 @ N

SDI [ X

PRS- € 0/4..20mA
nalog IN +
0 0/4..20mA |Sensor DS500
Analog IN- @
1 (500uA) @ ©
4
+VB 24vdc @ ™~ —I
-VBGND @ o
Ext.
Anzeige @ o
Abschluss
] |
+RS485 @ <
-RS485 @ N . .
. & 0/4..20mA DS500 cu 4 -20 mA redirectional extern

SDI [ X JL 1

Analog IN +@ <t o Pentru trimiterea semnalului de 4 - 20 mA catre un afisaj extern, PLC,

Analog IN - @ w | =] Sensor sps, zLT || ZLT, etc., utilizati pinul 9.

I (500uA) @ ©

4-20mAll Asigurati-va intotdeauna ca circuitul este inchis.
—

+VB 24vdc @ ™~

-‘VBGND @

Ext.
Anzeige ®- < 0 +4..20mA
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Connection diagrams of the different sensor types

10.6

Alimentare retea 0 - 1/10/30 VDC in tehnologie 3- si 4-fire

Tevmmauonz
Resistance

et ) 1|
+Rs485 @ <
. N
SDI [

Analog INM@

- RS485

€0..1/10/30 Vvdc

Analog nNg@

1(5000A) @ ©

Bridge

| +

Sensor

+VB24vdc@ ™

-VB GND. o]

Ext.
(o2}
Anzeige .

Senzor cu iesire in tensiune si tehnologie 3-fire

Abschluss
z

e S

+RS485 @ <

[ X3V

[ Xy

Analog IN +@ <

- RS485

SDI

Analog IN - @
@ ©

+VB 24vdc @ ™~

I (500uA)

-VBGND @

Ext.
Anzeige . N

< 0..1/10/30Vdc

+
Sensor

[

Senzor cu iesire in tensiune si tehnologie 4-fire

DS 500 Rom

ana V1.54
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Connection diagrams of the different sensor types

Conectare senzori Pt100/Pt1000/KTY81 in tehnologie 2-, 3- si 4-fire

Ve 5 )
+RS485 @ <
[ X3

SDI o

- RS485

Analog IN +@ <

Analog IN - @ 0
@ ©

+VB 24vdc @ ™~

1 (500pA)

VB GND @

Ext.
Anzeige . @

Sensor

Senzor Pt100/Pt1000/KTY81 in tehnologie 2-fire

Abschluss

e S
+RS485 @ -
-RS485 @ N

SDI [ X

Analog IN +@ <

Analog IN - . [Te}
@ ©

+VB 24Vdc @ ™~

1 (500pA)

-VBGND @ oo

Ext.
Anzeige . N

Sensor

Senzor Pt100/Pt1000/KTY81 in tehnologie 3-fire

Abschluss

Widerstand Z E
Rsags O

+ RS485

@ -

- RS485

o

SDI

[ Xl

Analog IN +@ <

Senzor Pt100/Pt1000/KTY81 in tehnologie 4-fire

Analog IN- @
@® ©

+VB 24vdc @ ™~

Sensor

| (500pA)

-VBGND @ o

Ext.
Anzeige @ o

10.8 Conectare senzor cu interfata RS 485
s
+RS485 @ < ad
_ RS485
-Rs485 @ ~
o ® - Senzor cu interfata RS485

Analog IN +@ <

Analog IN - @ 0 Sensor

@ ©

+VB 24vdc @ ™~

1 (500pA)

-VBGND @ o

Ext.
Anzeige @ o
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Connection diagrams of the different sensor types

11 Conectare DS 500 la PC

Important:

Adresele IP ale PC-ului si DS 500 trebuie atribuite static (DHCP off) si trebuie sa fie din aceeasi
retea si in aceeasi clasa.

Daca adresa IP a DS 500 a fost modificata, trabuie sa restartati sistemul!

Observatie:

Adresa IP DS 500: Vedeti capitolul, 12.2.4.3 Setari retea (Network settings)
Restartare DS 500: Vedeti capitolul, 12.2.4.7 Resetare implicita (Factory Reset)

DS 500 poate fi conectat la PC cu un cablu incrucisat care are un conector RJ45 in fiecare capat sau
cu un cablu Ethernet si un adaptor incrucisat.

Cablu incrucisat (crossover) cu conector RJ45 Adaptor incucisat (crossover)

Dupa conectarea DS 500 la PC, puteti efectua evaluarea grafica sau tabelara a datelor masurate cu
ajutorul softului CS Soft Basic.

Windows PC, setari retea:

Windows 7:

Start = Control Panel = Network and Sharing Center =» adaptor =» Networking =» Properties =
Internet Protocol Version 4 (TCP/IPv4) = Use the Following IP address = introduceti adresa IP si
Subnet mask

Dupa aceea: OK = OK =» Close

Windows Vista:

Start = Control Panel = Network and Sharing Center =
Network connection = Networking=» Properties = Internet Protocol Version 4 (TCP/IPv4) = Use the
Following IP address =» introduceti adresa IP si Subnet mask

Dupa aceea: OK =» OK = Close

Windows XP:

Start =» Properties = Control Panel =» Network connection =» Networking =» Properties = Internet
Protocol Version 4 (TCP/IPv4) = Use the Following IP address = introduceti adresa IP si Subnet
mask

Dupa aceea: OK =» OK =» Close
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Meniu principal (Main menu) - Home

12 Operare DS 500

Operarea este descrisa pe larg in meniul explicativ care poate fi accesat din panoul cu atingere.
Alegerea meniului corespunzator se face printr-o usoara apasare a ecranului cu degetul sau folosind
un creion special cu varful rotunijit.

Atentie: Va rugam sa nu utilizati creioane sau obiecte cu varf ascutit!
Se poate distruge folia afisajului!

Dupa conectarea senzorilor, acestia trebuie configurati.

Setarile si modificarile se pot efectua numai in campurile care au fond alb.

Valorile masurate pot fi reprezentate sub forma de curbe sau tabele.

Cuvintele cu font verde se refera in special la imagini din sectiunile capitolului, dar si la parti sau
elemente importante ale meniului.

Navigarea prin meniu este in general aratata cu font verde!

Cuprinsul si referintele din capitolele marcate cu font albastru contin linkuri catre titlurile capitolelor
respective.

12.1 Meniu principal (Main menu) - Home
Din meniul principal puteti accesa oricare din sub-meniurile disponibile.

12.1.1 Initializare

La pornirea DS 500 toate canalele sunt
w initializate si pe ecran apare meniul principal.
CS INSTRUMENTS GmbH

DS 500 e

La prima initializare nu vor fi canale prezente!

Initialize Channel 1

Vedeti capitolul 12.3.2 Sensor settings, iar apoi alegeti configuratia si setarile dorite!
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Meniu principal (Main menu) - Home

12.1.2 Meniu principal dupa initializare

Chart

Chart/Real time values

Channels

Real time values

Alarm overview

Consumption report

Import / Export

Settings

Hardware Version: 0.00 1 y Alarm y=1531... | 10.00.2014
Software Version: 89.88 O SR B _,M 12:27:38
Versiune hardware Stare Stare Interval de inregistrare si
si software Afisare alarma inregistrator raport capacitate memorie ramasa Data & ora
Important:

Inainte de setarea primului senzor, trebuie sa setati limba, data si ora!

Observatie:

Capitolul 12.5.1 Set language

(Main menu =2 Settings = Device Settings = Set Language)

Capitolul 12.5.2 Date & Time
(Main menu = Settings = Device Settings = Date & Time)

12.2 Op

f Important:

rire

Main menu = Shutdown

Aceasta procedura trebuie intotdeauna confirmata prin introducerea parolei.

DS 500 Rom

ana V1.54

In cazul in care DS500 trebuie oprit, este necesara efectuarea unei
anumite proceduri pentru oprirea instrumentului si salvarea datelor.
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Setari / Setare parola

12.3 Setari
Toate setarile sunt protejate cu o parolal!

Setarile si modificarile sunt confirmate de regula cu tasta OK!

Observatie:
Daca reveniti la meniul principal si apoi doriti accesarea unui alt submeniu, va trebui sa introduceti
parola inca o data.

Main menu = Settings

— User —P: | d
Set backlight Sensor settings Report settings
Calibrate touchscreen Logger settings
i ; Vizualizare meniu Settings.
Cleaning Password settings
System Status Device settings
About DS 500
Alarm | Lg.run |pacity =153 | 11.10.2011
# Home EEEE | Report 14:06:32

Descrierea optiunii Report settings si a sub-meniului Cost settings, le gasiti in capitolele 12.6 Report settings
(optional) si 12.15.2 Cost Settings (optional). Tabelul cu valorile calculate il puteti gasi in Consumption report in
capitolul 12.15.1 Consumption report (optional).

12.3.1 Setare parola

Main menu = Settings = Password settings

Parola initiala setata din fabrica este: 0000

Enter Password

L]
Szfsfefsfefr]s]s]o]
_ox | o |

(4 zero-uri).

Daca doriti, parola se poate mdifica in Password
settings.

Noua parola trebuie sa fie introdusa de doua ori
intr-un rand si trebuie confirmata de fiecare data
cu OK.

Enter new Password (4 Digits)

I
s e] ] e]ielia o]
x| oo |

DS 500 Romana V1.54

Daca parola introdusa este incorecta va aparea
Enter password sau New password repeat cu
font rosu.

Daca nu va amintiti parola, va rugam sa utilizati
parola Master pentru a putea introduce o noua
parola.

Observatie:
Parola Master este livrata impreuna cu
documentatia instrumentului.

Pagina 28 din 122




Setari senzor / Alegere tip senzor

12.3.2 Setari senzor (Sensor settings)

Important:
Senzorii de la CS Instruments sunt in general preconfigurati si pot fi conectati direct la un

canal liber al instrumentului!

Main menu = Settings = Sensor settings

A1 A2 A3 A4
Dupa introducerea parolei, se va afisa o
descriere generala a canalelor disponibile.
B B2 B3 B4 In functie de versiune, se vor afisa 4, 8 sau 12
canale.
C1 c2 C3 C4 .
Observatie:
In mod normal, nici un canal extern nu este
presetat!
Back ‘Alarm o pacity = 153 1:413:;;1
Observatie:
In functie de versiunea DS 500: Fara placa de extensie = 4 canale setabile
Cu o placa de extensie = 8 canale setabile
Cu doua placi de extensie = 12 canale setabile

12.3.2.1 Alegere tip senzor (de ex. senzor CS-Digital)
Main menu =» Settings = Sensor settings = Al

Name |

Type | No Sensor Store Daca nu este configurat nici un senzor, se va
afisa Type No Sensor .

Dupa apasarea campului de descriere Type
No Sensor defined No Sensor se va afisa lista senzorilor (vedeti
pasul urmator).

Back
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Alegere tip senzor (de ex. senzor digital CS)

Main menu = Settings = Sensor settings =» Al = Type description field = CS-Digital

0-10V 0-30V
o ST Alegeti acum tipul senzorului din seria
VA/FA 400, apasand campul Type CS-Digital.

CS-Digital Modbus CS-PM710

CS-PM600 CS-PM600 US FASxx

No Sensor

oK | Cancel | Custom Sensor

Main menu = Settings = Sensor settings = Al =» diameter description field

Important:

Puteti introduce diametrul interior inner
diameter al conductei, daca acesta nu a
fost setat corect in mod automat.

Important:

Diametrul interior inner diameter trebuie introdus cat mai precis posibil, altfel rezultatele
masurate nu vor fi corecte!

Nu exista un standard pentru diametrul interior al conductelor inner diameter!
Varugam sa-l solicitati producatorului sau masurati-l dvs.!
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Alegere tip senzor (de ex. senzor digital CS)

Main menu =» Settings = Sensor settings = Al

~00V
~0mA

Unit m3h
Type CS-Digital Store Diameter 53.100 mm

GosConstant | AT (@87.0) | JiKgk Introduceti un nume Name si starea

Name

i

Part: o Serial: 1 .
oy PR numaratorului counter pentru un senzor
Ref. P 1000.000 hP: . . .
Focord Y ° existent, daca acesta a fost inlocuit.
| #|ma 0.000mm | Ret. Temp 20.000 ©
counter 0 me Configurarea senzorului este acum completa.
_ILIA": 0m _|
Alc 0.000 mis 4mA =0.000 m/s 20mA =92.700 m/s
_| 7] |

OK | Cancel | Cost-Seftings | More-Settings

~00V
~0mA

Name | Flow 1 Unit mh

Type CS-Digital Store Diameter 53.100 mm

et 0 seriot 1 Gas Constant Air (287.0) JIKg*k ) ) ] ]

Version: Max Velociy 92.700 mis Introduceti toate datele si confirmati cu OK.

Ref. Pressure 1000.000 hPa
Record Alarm
20.000 =

|z Mes2mm | IR UG ©

_ILI 27366 m? _I counter 27366 m?

_ | 2] 180.0 mis || 4ma=o0o00ms 20mA = 92.700 mis

Back | Cost-Settings | More-Settings

Pentru mai multe optiuni ale senzorilor, vedeti capitolele de la 12.2.2.5 la 12.2.2.8!

Vedeti si capitolul 12.3.2.2 Label and setting the description fields.

Observatie:
Dupa confirmarea cu OK, fontul revine la culoarea neagra si setarile introduse sunt acceptate.

Atentie:

Temperatura si presiunea de referinta sunt setate din fabrica (20 °C si 1000 hPa):

Toate debitele volumetrice (m3/h) si consumurile afisate sunt calculate in raport cu valorile de
referinta 20 °C si 1000 hPa (in conformitate cu cerintele standardului ISO 1217).

Pot fi introduse ca referinta si valorile 0 °C si 1013 hPa (= metru cub standard).

Nu introduceti valorile presiunii sau ale temperaturii din conducta in locul valorilor de referinta!
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Numele masurarii si numarul de cifre zecimale

12.3.2.2 Setare eticheta si campuri descriere
Main menu =» Settings = Sensor settings = Al = Text filed Name

In cazul unui camp cu descriere sub forma de
text, se deschide un meniu corespunzator
alegerii facute.

Pentru numele senzorului puteti introduce
maxim 24 de caractere.

Pentru numele valorii masurate sunt
disponibile maxim 10 caractere, iar pentru
numele prescurtat sunt posibile maxim 3
caractere.

12.3.2.3 Numele masurarii si numarul de cifre zecimale

Observatie:
Rezolutia cifrelor zecimale Resolution, numele prescurtat Short Name si numele Value Name pot fi
setate apasand butonul unelte Tool button!

Buton unelte: —I

Main menu =» Settings = Sensor settings = Al = Tool Button

Pentru o valoare inregistrata Value poate fi

introdus un nume Name cu maxim 10

caractere, iar ulterior, aceasta poate fi

identificata in meniul Graphics/Real time

values.

Sa presupunem ca Name este Ala.

Short Name: W Numele canalului este Al si a este prima

Resolution: _| _| valoare masurata pe acest_canal, cea de-a
doua este b si cea de-a treia este c.

Numarul cifrelor zecimale Resolution le puteti

oK Cancel stabili apasand sagetile stanga si dreapta
(de la 0 pana la 5 cifre zecimale).

Value Name: Ala

Vedeti si capitolul 12.3.2.2 Label and setting the description fields.

Important:

In secventa Main = Settings = Sensor settings si Main = Real time values, numele Value
Name este afisat numai de DS 500 in versiunea standard cu 4 canale!

Numele precurtat Short Name este utilizat numai in aceste doua secvente de meniu de catre
DS 500 in versiunile cu una sau doua placi de extensie (8 sau 12 canale).
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Inregistrare valori masurate

12.3.2.4 Inregistrare valori masurate

Main menu =» Settings = Sensor settings = Al = Record Button

~00V
~0mA

Name | Flow 1

Type CS-Digital Store

Unit m¥h
’W mm
Gas Constant Air (287.0) JIKg*k

Diameter

Part: o Serial: 1
Version: Max Velocity 82.700 mis.
Ref. Pressure 1000.000 hPa
Record Alarm
Ref. Ti b 20.000 g
F|ata 11652 mm | cb e ¢
F|at 27366 m* [ Eemer 27568 m*
#|ate 1800ms || 4mA=0000mis 20mA =92.700 mis
OK | Cancel | Cost-Settings | More-Settings |
Atentie:

Utilizati butonul Record pentru alegerea
valorilor masurate care vor fi memorate la
activarea inregistrarii.

Inainte de alegerea valorilor masurate care vor fi inregistrate, trebuie activata inregistrarea

(Vedeti capitolul 12.4 Logger settings (data logger)).

DS 500 Romana V1.54
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Setari alarma

12.3.2.5 Setari alarma (Alarm settings)

Main menu =» Settings = Sensor settings = Al = Alarm Button

Dupa apasarea butonului alarma, se va deschide urmatoarea fereastra:

) Introduceti in meniul setari alarma Alarm 1 si
-~ Upper limit Alarm 2 inclusiv Hysteresis pentru fiecare

_J e | canal in parte.
_I Alarm 2 |
[ Lower limit R ) o R
Alarm 1 In meniul Alarm overview (accesibil din
_
| nam2 | meniul principal), setarile de alarma sunt
prezentate foarte clar.

Main menu = Settings = Sensor settings = Al = Alarm Button = Alarm 1 and 2 Buttons = Relay
Buttons

Value
o

C
— Upper limit

Alarm 1 1400.00
w000 = | oo [N De ex. setati Alarm 1 la releele 2 si 4, iar

 Lower imit Alarm 2 la releele 1 si 3.

Alarm 1 1000.00 + 5.000 TO
900.000  + 10.000 TO

oK | Cancel | SetupDeIayl

Observatie: Oricare din relee poate fi setat ca Alarm 1 sau Alarm 2 de 32 de ori.

Main menu = Settings = Sensor settings = Al = Alarm-Button = Relay-buttons

Puteti alege unul din cei 5 timpi diferiti de

no delay ot umed intarziere.

B R D] TO este presetat si nu reprezinta nicio intarziere.

delay relay by [1m ]

Timpii de intarziere (de la T1 la T4) sunt
selectabili la alegere, dar sunt comuni pentru
Sty R L toate releele.

delay relay by [ 30m ]
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Setari alarma

Main menu = Settings =» Sensor settings = Al = Alarm-Button =» Setup Delay

Attention: common timeout for all alarms

Delay T1 = 15s

Delay T2= m Timpii de intarziere (de la T1 la T4) sunt
selectabili la alegere, dar sunt comuni pentru

Delay T3 = 30m
toate releele.

Delay T4 =

OK Cancel

Main menu =» Settings = Sensor settings = Al = Alarm-Button = description field Delay T1

Puteti defini un nou timp de intarziere
modificand valoarea campului respectiv. In
acest exemplu pentru Delay T1.

Timpul de intarziere TO este presetat si nu poate
fi modificat. Alarma este generata imediat.

Confirmati prin apasarea butonului OK.

Aplicati aceeasi procedura si pentru timpii de

Main menu = Settings =» Sensor settings =& Al

~00V
~0mA

Name | Flow 1 Unit mh

Type CS-Digital Store Diameter 53.100 mm
Gas Constant Air (287.0) JIKg*k
Pat:  © Serial: 1

Version: Max Velocity 92.700 mis
— o el Dupa activarea alarmei la canalul Al, se va
#|ata 1652 mom e 20000 B8 afisa urmatoarea fereastra.

A 27366 m* | counter 27366 o .

F|atc 180.0 mis || 4ma=o.000ms 20mA = 92.700 mis

OK | Cancel | Cost-Settings | More-Settings

Finalizati setarile prin apasarea butonului OK!
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Setari suplimentare (More-Settings) — iesire scala analogica

12.3.2.6 Setari suplimentare (More-Settings) — iesire scala analogica

Main menu = Settings = Sensor settings =» Al =» More-Settings

[ 4..20mA Output of Sensor

Base m¥h Air (287.0)

| scale manual Temperature  293.150°K

In meniul More-Settings, puteti defini daca
iesirea analogica 4 - 20 mA a senzorului
corespunde debitului sau vitezei masurate.

Pressure 1000.000 hPa

4mA = 0.000 m/s
Area 2214.48 mm?

20mA = mis Cal. Date 08.08.2011 . .
| CRTT Campul selectat va fi evidentiat cu verde!

Apasati butonul scale manual pentru setarea
domeniului de masurare.

[ 4..20mA Output of Sensor

P Ar (2670) Confirmati cu OK setarile facute.

sl manial T A Observatie:

amA= [ o000 |mis ::”e Z‘:i:n::a Meniul More-Settings este disponibil numai
20mA= [ 200000 | mis o 08.08.2011 pentru senzorii CS-Digitali!

Max Velocity 92.700 m/s

oK Cancel

Finalizati setarile prin apasarea butonului OK!

Observatie:
Dupa confirmarea cu OK, fontul revine la culoarea neagra si setarile introduse sunt acceptate.
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Senzor pentru punct de roua tip CS-Digital

12.3.3 Senzor pentru punct de roua tip CS-Digital (SDI Bus)

Primul pas: alegeti un canal neutilizat
Main menu =» Settings = Sensor settings = Bl

Al doilea pas: alegeti tipul CS-Digital
Main menu = Settings = Sensor settings = B1 = Type description field = CS-Digital

CS-Digital

0-10V

0-30V

PT100

PT1000

CS-Digital

Modbus

CS-PM710

CS-PM600

CS-PM600 US

FAS5xx

No Sensor

x|

Cancel |

Custom Sensor

~00V
~0mA

Alegeti in meniul Type CS-Digital tipul
senzorului din seria VA/FA 400 si confirmati
apasand butonul OK.

Name ’

Dewpoint 1

Type CS-Digital Store

Part: 0 Serial: 1

Version:

Record Alarm
K 9.2 °cd
7| 95%RH |
Kd 223°¢c ]

Back |

DS 500 detecteaza daca senzorul conectat
este de tip CS Instruments pentru debit sau
pentru punct de roua si alege automat
CS-Digital si subtipul corect.

Determinati un nume Name (vedeti capitolul 12.3.2.3 Label and setting the description fields), Setarile alarmei (vedeti
capitolul 12.3.2.5 Alarm settings), setarile inregistrarii (vedeti capitolul 12.3.2.4 Recording measurement data) si numarul
cifrelor zecimale Resolution (vedeti capitolul 12.3.2.3 Name measurement data and define the decimal places).

Dew Point 1 ‘ « | Clr
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0
q w e r t z u i o P
a s d f g h i k 1 +
y X c v b n m -
ABC | Abc | @#§

Puteti introduce un nume cu maxim 24 de
caractere.

Al treilea pas: confirmati apasand de doua ori tasta OK.
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Senzor pentru debit tip CS-Digital

12.3.4 Senzor pentru debit tip CS-Digital (SDI Bus)

Primul pas: alegeti un canal neutilizat
Main menu =» Settings = Sensor settings = Bl

Al doilea pas: alegeti tipul CS-Digital
Main menu = Settings = Sensor settings =» B1 =» Type description field = CS-Digital

0-10V 0-30V
PT100 PT1000 Alegeti in meniul Type CS-Digital tipul
senzorului din seria VA/FA 400 si confirmati
apasand butonul OK.

CS-Digital Modbus CS-PM710

CS-PM600 CS-PM600 US FAS5xx

No Sensor

OK | Cancel | Custom Sensor |

~0.0V
~0mA

Name | Flow 1 Unit m¥h m?

T
B

Type CS-Digital Store Diameter 53.100 mm
— - S Ar(267.0) | JIKgk DS 500 Qetecteaza daca senzorul cone_ctat
Version M Veloclty 62 700 mis fet Prasaune ’W . este de tip CS Instrum_ ents pentru debit sau
Record Alarm pentru punct de roua si alege automat
7|aa 11652 mom NELEIT 20000 B CS-Digital si subtipul corect.
F|a 27366 m* ] counter 0 m*
#|ate 180.0 mis _ || 4ma=0000ms 20mA =200.000 m/s
oK | Cancel | Cost-Settings More-Settings |

Determinati un nume Name (vedeti capitolul 12.3.2.3 Label and setting the description fields), Setarile alarmei (vedeti
capitolul 12.3.2.5 Alarm settings), setarile inregistrarii (vedeti capitolul 12.3.2.4 Recording measurement data) si numarul
cifrelor zecimale Resolution (vedeti capitolul 12.3.2.3 Name measurement data and define the decimal places).

Dew Point 1 o | -
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0
a | w|le | r| t|z|uli]|o]op Puteti introduce un nume cu maxim 24 de
a|ls|a| t]ag|ln| i ]| 1]+ caractere.
y x c v b n m ) o

Al treilea pas: confirmati apasand de doua ori tasta OK.
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Senzor pentru debit tip CS-Digital

Main menu =» Settings = Sensor settings = Al

Daca inregistratorul este activat, va aparea
urmatoarea fereastra. Apasati Yes pentru
oprirea inregistrarii.

STOP Logger ?

(Se va activa numai daca setarile si inregistrarile sunt
facute.)

Observatie:
Daca setarile senzorului sunt definite sau
modificate, DS 500 trebuie oprit.

~00V
~0mA

Name | Flow 1 Unit mh

Type CS-Digital Store Diameter 53.100 mm

Pat: 0 Serlal: 1 Coslcatan Air (267.0) RS cge . . . .
e Max Valosly 82700 mie fet Prasaune ’W . Modificarile sau s_etarlle pot fi facute prin
Record Alarm apasarea campurilor cu fondul alb.

#|ata 1165.2 mh B UEE H e

ﬂ Alb 27366 m* _I counter 0 m*

#|ate 180.0 mis || 4ma=co00mis 20mA = 200.000 m/s

oK | Cancel | Cost-Settings More-Settings |

Main menu = Settings = Sensor settings =» Al =» description field of numerical value

Important:

Puteti introduce diametrul interior inner
diameter al conductei, daca acesta nu a fost
setat corect in mod automat.

Diametrul interior este introdus in campul Inner
diameter, de ex. 27.5 mm.

Important:

Diametrul interior inner diameter trebuie introdus cat mai precis posibil, altfel rezultatele
masurate nu vor fi corecte!

Nu exista un standard pentru diametrul interior al conductelor inner diameter!
(Varugam sa-l solicitati producatorului sau masurati-l dvs.!)

DS 500 Romana V1.54 Pagina 39 din 122



Senzor pentru debit tip CS-Digital

Main menu = Settings = Sensor settings =» Al =» Gas Constant description field

Air (287.0)

Air (287.0) €02 (188.9) N20 (187.8) N2 (296.8)

02 (259.8) NG (446.0) Ar (208.0) He

Ha | C3Hg CH4 Alegeti valoarea corespunzatoare din tabelul
Gas Constants.

OK Cancel

Completati urmatoarele campuri, asa cum este descris in capitolul 12.3.2.2 Label and set the
description fields.

Main menu = Settings = Sensor settings =& Al

~0.0V
~0mA

Name

Flow 1 Lt mh Campurile marcate cu rosu indica faptul ca

R CS-Digital — Diameter 27500 | mm diferite valori, cum ar fi Diameter si Name,

—— — GosCorsant | A 2570) UKtk au fost modificate sau adaugate.

Version: Max Velocity 92.700 m/s
Ref. Pressure 1000.000 hPa
Record Alarm
3

| 1165.20 m¥h Ref. Temp. 20000 g
LI 27366 m* _I counter 0 m

LI 180 mis _I 4mA =0.000 m/s 20mA =92.700 mis

oK | Cancel | Cost-Settings More-Settings

Cei trei parametri pentru debit, consum si
viteza vor fi inregistrati (bifa verde) dupa ce
inregistratorul va fi activat.

Vedeti si capitolul 12.3.2.1 Choice of the sensor types (For example type CS-Digital sensor).

Observatie:
Dupa confirmarea cu OK, fontul revine la culoarea neagra si setarile introduse sunt acceptate.

Atentie:

Temperatura si presiunea de referinta sunt setate din fabrica (20 °C si 1000 hPa):

Toate debitele volumetrice (m3/h) si consumurile afisate sunt calculate in raport cu valorile de
referinta 20 °C si 1000 hPa (in conformitate cu cerintele standardului ISO 1217).

Pot fi introduse ca referinta si valorile 0 °C si 1013 hPa (= metru cub standard).

Nu introduceti valorile presiunii sau ale temperaturii din conducta in locul valorilor de referinta!
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Senzor pentru punct de roua tip FA 5xx

12.3.5 Senzor pentru punct de roua tip FA 5xx (RS 485 Modbus)

Primul pas: alegeti un canal neutilizat

Main menu =» Settings = Sensor settings = Al

Al doilea pas: alegeti tipul FA 5xx (versiune cu circuit digital pentru canalele A1/A2)
Main menu =» Settings = Sensor settings = Al = Type description field = FA 5xx

0-10V

0-30V

PT100

PT1000

CS-Digital

Modbus CS-PM710

CS-PM600

CS-PM600 US FAS5xx

No Sensor

OK

| Cancel | Custom Sensor

Alegeti in meniul Type FA 5xx tipul senzorului
din seria FA 5xx si confirmati apasand butonul
OK.

Determinati un nume Name (vedeti capitolul 12.3.2.3 Label and setting the description fields), Setarile alarmei (vedeti
capitolul 12.3.2.5 Alarm settings), setarile inregistrarii (vedeti capitolul 12.3.2.4 Recording measurement data) si numarul
cifrelor zecimale Resolution (vedeti capitolul 12.3.2.3 Name measurement data and define the decimal places).

Main menu = Settings = Sensor settings =» Al =» Name description field

~00V
~0omA

FA-Sensor

Type FAS5xx Store
Name Ch-A1

Id:1 B:19200 P:E S:1

Timeout:250 msec.

Part: 0 Serlal: 0 Version:

Record W 14 Alarm
_¥|ewpoint 157.68 timin |
| #|RetHumia. 1551768 °c ]
_¥|Temperatu 4735 wrimin |
| #|AbsHumia 630720 trimin |

‘ OK

Cancel

Min/Max |

T "
Unit Abs.Humidity mg/m?*
Pressure Setting

4-20 mA

Dew point 1
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Introduceti un nume in campul ,,Name*.

Puteti introduce un nume cu maxim 24 de
caractere.

Confirmati setarile apasand butonul OK.
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12.3.5.1 Setare senzor pentru punct de rouatip FA 500/ FA 510

12.3.5.1.1 Alegere unitate de masura pentru temperature si umiditate

Main menu = Settings = Sensor settings =& Al

=00V
~0mA

Type FABXX Store FA-Sensor
Id:1 B:16200 P:E S:1

Ch-A1 Timeout:250 msec

Name

Pat: 0 Serial: 0 Version:

Record M Ao Unit Temperature °F

ﬂ DewPoint 157.68 itr/min J Unit Abs.Humidity mg/m*
| #|Rertumia. 1551768 °c ]

Pr i
ﬂTemparatnl 473.15 ite/min J essusiSetng
| #|absumia 630720 womin | Calibration

ok | camcel | miwax| S

Alegeti unitatea de masura pentru temperatura
si umiditate apasand butonul °C, °F, g/m?®sau
mg/m?,

Confirmati setarile apasand butonul OK.

12.3.5.1.2 Definire presiune sistem (valoare presiune relativa)

Exista 2 posibilitati pentru definirea presiunii sistemului (introdusa ca valoare presiune relativa).

e Valoare fixa a presiunii sistemului

e Valaore preluata de la un senzor extern de presiune

Main menu = Settings = Sensor settings = A1=> Pressure Setting = Fixed

~ 00V
~0mA

Type FA5xx Store FA-Sensor
Id:1 B:18200 P:E S:1

Ch-A1 Timeout:250 msec

Name

Pat: 0 Serial: 0 Version:

- Unit Temperature F
Record H 1.4 Alarm 2

LIDawPolm 157.68 Itr/min _I Unit Abs.Humidity mg/m?
| #|Retrumia. 1551768 - ]

ll Temperatul 473.15 itr/min _| m‘
| #|absHumia  630.720 komin | ﬂl
OK | Cancel | Min/Max | 4-20mA

1013.00 mbar
Mode m Sensor

Ref Pressure

Sys.Pressure 5.000 bar
OK Back
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Definirea unei valori fixe a presiunii sistemului se
face prin activarea butonului "fixed", aceasta
fiind necesara numai in cazul in care nu este
conectat un senzor extern pentru presiune.
Introduceti valoare in campul corespunzator.
Alegetiunitatea de masura apasand butonul

care corespunde unitatii de masura dorite.

Confirmati setarile apasand butonul OK.
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Main menu =» Settings = Sensor settings = Al =» Pressure Setting = Sensor

Ref Pressure 1013.00 mbar

Sys.Pressure A2a (A2a) bar

OK Back

A1

Dew point 1

B1

A2 (val. a)
ch-A2

B2

M1

M2

vi

v2

Daca este conectat un senzor extern pentru
presiune detectat automat, de exemplu la
intrarea B1, activati butonul Sensor.

Dupa activarea campului ,Sys Pressure” puteti
alege valoarea masurata dorita pentru canalul
corespunzator.

Pot fi selectate numai unitatile de masura
pentru presiune.

Confirmati setarile apasand butonul OK.

(=3 F B1b
Bla (SCFM) 1in (SCFM)

12.3.5.1.3 Definire presiune de referinta (valoare presiune absoluta)

Main menu =» Settings = Sensor settings = Al =» arrow right (2.page) = Pressure Setting =

Textfield Ref.Pressure

Ref.Pressure 1013.00 mbar

o s
Sys.Pressure 5.000 bar

OK Back
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Presiunea de referinta este valoare presiunii in
raport cu care se va calcula punctul de roua
atmosferic.

Valoarea implicita este 1013 mbar (presiune
atmosferica).

Confirmati setarile apasand butonul OK.
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12.3.5.1.4 Calibrare

Main menu = Settings =» Sensor settings = Al =» Calibration

Realtime Value -55.927 d

Reference Value = °Ctd
Calibrate

Reset
Counter A rel.Humid.
[ ‘ Back ‘ 0.000 %rH

5.6314

Realtime Value 55.927 °Ctd

Reference Value -55.001 *Ctd

Caliorate | Reset |

Counter A rel.Humid.
o i 0.000 %rH

Puteti efectua calibrarea intrun singur punct.

Introduceti in campul "Reference Value" noua
valoare corecta a punctului de roua.

Apasati butonul "Calibration" pentru validarea
valorii de referinta introduse.

Puteti reveni la calibrarea din fabrica apasand
butonul ,Reset”.

Pentru fiecare calibrare executata, contorul va
fi incrementat cu 1 unitate.

12.3.5.1.5 Setari suplimetare iesire analogica 4-20 mA

Main menu = Settings = Sensor settings = Al = More-Settings = 4-20mA

AbsHu(g) AbsHu(mg) HumGrd VapRat |

ParVapPr ADP °C ADP °F

4mA = -80.000 °C ErrorValue
20mA= | 20000 “C 22mA | <36ma

Back
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Acest meniu permite definirea valorii masurate si scalarea
iesirii analogice.

Alegeti valoarea masurata apasand butonul corespunzator,
in acest exemplu “DP ° C" pentru punct de roua ° Ctd.

In campurile "4mA" si "20mA" introduceti valorile pentru
scalarea iesirii, in acest exemplu cu valori de la -80 ° Ctd
(4 mA) la -20 ° Ctd (20 mA).

In meniul "Error Val" puteti determina erorile aparute la
iesirea analogica:

. <3.6 Eroare senzor / Eroare sistem
. 22  Eroare senzor / Eroare sistem
. 4...20 lesire conform Namur (3.8mA — 20.5 mA)

<4 mA ... 3.8 mA Valoare sub domeniu de masura
> 20 mA ... 20.5 mA Valoare peste domeniul de
masura.
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-0V
~0mA

FA-Sensor

Id:1 B:19200 P:E S:1

Timeout:250 msec.

Type FASxx Store
Name Dew point 1

Part 0 Serial: 0 Version:

Record W 14 Alarm

_¥|pewpaint 333 °Ctd
| _#|RetHumia. 23313 %

| Temperatui 25.85 °C

| #|absHumia 56314 g/m®

|
|
_
|

Back | a Min!Maxl

Unit Temperature °F
Unit Abs. Humidity mgim?

Pressure Setting
Calibration
4-20 mA
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Confirmati setarile apasand butonul OK.
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12.3.6 Senzor pentru debit tip VA 5xx (RS 485 Modbus)

Primul pas: alegeti un canal neutilizat
Main menu =» Settings = Sensor settings = Al

Al doilea pas: alegeti tipul VA 5xx
Main menu = Settings = Sensor settings = Al = Type description field = VA 5xx

0-10V 0-30V

Alegeti in meniul Type VA 5xx tipul senzorului
din seria FA 5xx si confirmati apasand butonul
OK.

PT100 PT1000

CS-Digital Modbus CS-PM710

CS-PM600 CS-PM600 US FA5xx

No Sensor

OK | Cancel | Custom Sensor |

Determinati un nume Name (vedeti capitolul 12.3.2.3 Label and setting the description fields), Setarile alarmei (vedeti
capitolul 12.3.2.5 Alarm settings), setarile inregistrarii (vedeti capitolul 12.3.2.4 Recording measurement data) si numarul
cifrelor zecimale Resolution (vedeti capitolul 12.3.2.3 Name measurement data and define the decimal places).

Main menu = Settings = Sensor settings =» Al =» Name description field

‘ ~00V

~0mA

Type VASXx [ Store VA-Sensor

Name ‘ Verbrauch Timeout:250 msee

PO o e [Foom s | [ 5700 | mm Introduceti un nume in campul ,,Name*.

B e 000 mm ||| || Ar(res) e | 100000 | moar Puteti introduce un nume cu maxim 24 de

ﬂCnnsumpL 4589 m? J Ref. Temp. um: Count.Val Unit - Caractere

| #|velocity 000 ms | | 20.000 | ¢ [ 459 I m

Lz er e Confirmati setarile apasand butonul OK.
oK | Cancel | Min/Max |

Verbrauch
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12.3.6.1 Setare senzor pentru debit VA 5xx

Main menu = Settings =» Sensor settings = Al

Type VASxx

Verbrauch

Name ‘

~00V
~0mA

VA-Sensor

Id:1 B:19200 P:E S:1

Timeout:250 msec

Part. 0 Serlal: 0 Version:

Record Alarm
LIF'“' 000 m¥h _‘
ﬂCnnsumpL 4589 m? J
J ﬂv:mm 000 mis J
_Iﬂ""'"' 2570 °C J

oK | Cancel | Min/Max |

Flow Veloeity Diameter Unit

IEZNED [ 3100 | mm
Gas Constant Ref. Pressure Unit
| air(rea x| 1000.00 | mbar
Ret.Temp.  Unt  Countval  Umit
[ 20000 [ ¢ [ 4s89 [ m

12.3.6.1.1 Setare diametru conducta

Puteti introduce pentru fiecare camp o valoare
sau o unitate de masura.

Activati campul dorit si introduceti o valoare
sau alegeti o unitate de masura.

In cazul senzorilor cu sectiune de masurare
integrata VA 520 si VA 570 campurile pentru
diametrul si unitatea de masura nu sunt
accesibile.

Confirmati setarile apasand butonul OK.

Main menu = Settings = Sensor settings = Al =» diameter description field

Important:

Important:

Puteti introduce diametrul interior inner
diameter al conductei, daca acestanu a
fost setat corect in mod automat.

Diametrul interior este introdus in campul
Inner diameter, de ex. 27.5 mm.

Confirmati setarile apasand butonul OK.

Diametrul interior inner diameter trebuie introdus cat mai precis posibil, altfel rezultatele
masurate nu vor fi corecte!

Nu exista un standard pentru diametrul interior al conductelor inner diameter!
(Varugam sa-l solicitati producatorului sau masurati-l dvs.!)

Main menu =» Settings =» Sensor settings = Al =» diameter unit description field

DS 500 Romana V1.54

Alegeti unitatea de masura dorita.

Confirmati setarile apasand butonul OK.
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12.3.6.1.2 Setare constanta gaze

Main menu = Settings = Sensor settings =» Al =» Gas Constant description field

Toate gazele marcate cu culoarea albastra si

care au in paranteze cuvantul “real” au curba
de calibrare deja introdusa in memoria
senzorului.

Air (real) €02 (real) H2 (real) NO2 (real)

Air1 (real) €021 (real) H21 (real) NO21 (real)

co2(188.9) N20 (187.8) N2 (296.8) 02 (250.8)

NeeD) Arneo Alegeti gazul dorit si confirmati setarile
apasand butonul OK.

OK Cancel

Atentie:

Temperatura si presiunea de referinta sunt setate din fabrica (20 °C si 1000 hPa):

Toate debitele volumetrice (m3/h) si consumurile afisate sunt calculate in raport cu valorile de
referinta 20 °C si 1000 hPa (in conformitate cu cerintele standardului ISO 1217).

Pot fi introduse ca referinta si valorile 0 °C si 1013 hPa (= metru cub standard).

Nu introduceti valorile presiunii sau ale temperaturii din conducta in locul valorilor de referinta!
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12.3.6.1.3 Definire conditii de referinta

Introduceti in acest meniu conditiile de referinta dorite pentru presiune si temperatura.

Main menu =» Settings =» Sensor settings = Al =» Ref. Pressure description field
Main menu =» Settings = Sensor settings = Al = Ref. Pressure Unit description field

oK Cancel

Main menu = Settings = Sensor settings =» Al =» Ref. Temp. description Field
Main menu =» Settings = Sensor settings = A1=> Ref. Temp. Unit description Field

12.3.6.1.4 Definire unitate de masura pentru debit si viteza

Main menu = Settings =» Sensor settings =» Al = Flow description Field
Main menu = Settings = Sensor settings =» Al =» Velocity description Field

m*/h m/s

m’h Nm®h m*/min Nm*/min m/s | Nm/s | Ft/min | Nft/min |

Nitr/h Itr/min NI/min Itr/s

cfm Ncfm kg/h kg/min

kw

OK Cancel oK Cancel
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12.3.6.1.5 Definire contor si unitate de consum

Main menu = Settings = Sensor settings = A1=>» Count Val. description Field
Main menu = Settings =» Sensor settings = Al = Count Val. Unit description Field

Senzorul permite setaarea unei valori de
pornire a contorului pentru consum. Introduceti
aceasta valoare in campul "Count. Val.”.

In campul “Count. Val. Unit” introduceti
unitatea de masura pentru consum. Selectati
unitatea dorita prin activarea campului “Count.
Val. Unit”.

In cazul in care modificati unitatea de masura
pentru consum, se va recalcula numai
consumul tinandu-se cont de noua unitate de
masura.case the counter value unit will be
changed only the consumption counter value
will be recalculated to the appropriate unit.

Confirmati setarile apasand butonul OK.

Important!
Cand contorul atinge valoarea 100000000
m3, acesta va fi resetat automat la zero.

~00V
~ 0 mA
Type VASxx Store VA-Sensor
Id:1 B:19200 P:E S:1
Name Verbrauch Timeout:250 msec
Part: [} Serial: 0 Version: A= Lz Diameter Unit
- m3'h m/s 53.100 mm
R Alarm Gas Constant Ref. Pressure  Unit
# | Flow 24366gkg | Air (real)  wkgk | 1000.00 | mbar
J|Consumpt. 2398008 °c J Ref. Temp. Unit Count.Val Unit
o 3
J i| Velocity 731.02 gikg J 20.000 C 4589 m
_| | Temp. 974.64 gikg _l
Back | © | Min/Max Cost-Settings | More-Settings
Observatie:

Dupa confirmarea cu OK, fontul revine la culoarea neagra si setarile introduse sunt acceptate.
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12.3.6.2 Setare iesiri analogice 4-20 mA pentru VA 5xx
Main menu = Settings =» Sensor settings =» More-Settings = 4-20mA Chl

4-20mA Ch1 | Zeropoint

4-20mA Ch2 |

Pulse/Alarm |

Cancel |

Base
Off |m Velo. | Temp. |

ErrarVal.
| scale manual m
4mA = 0.000 m*h | 22mA

20mA=| 900.000 mh 2mA

ok | cancel |

Base
Off |m Velo. | Temp. |

ErrorVal.
scale manual m
- I il |
4mA = 0.000 m 22mA

20mh=| 300,000 m*h 2m#A
Back |

Acest meniu permite definirea valorii masurate si scalarea
iesirii analogice prin apasarea butonului "4-20mA Ch1’.

Alegeti valoare masurata atribuita iesirii analogice prin
apasarea butonului cu valoarea masurata dorita, in acest
exemplu “Flow".

Selectiile posibile sunt debit, viteza si temperatura.

In cazul neutilizarii apasati butonul “Off”.

Scalarea iesirii analogice poate fi facuta automat (setare
implicita) sau manual. Scalarea automata se bazeaza pe
setarile pentru calibrare 4 mA reprezinta 0 si 20 mA
reprezinta valoarea maxima setata, in acest caz 900 m3/h.

Scalarea manuala necesita activarea acesteia prin
apasarea butonului “scale manual’.

In campurile "4mA" si "20mA" introduceti valorile pentru
scalarea iesirii, in acest exemplu de la 0 m*h (4 mA) la 300
m3/h (20 mA).

In meniul "Error Val" puteti determina erorile aparute la

iesirea analogica:

. <3.6  Eroare senzor / Eroare sistem

. 22  Eroare senzor / Eroare sistem

. 4..20 lesire conform Namur (3.8mA — 20.5 mA)
<4 mA ... 3.8 mA Valoare sub domeniu de masura
> 20 mA ... 20.5 mA Valoare peste domeniul de

masura.

Confirmati setarile apasand butonul OK. Reveniti la meniul
principal apasand butonul “Back”.
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12.3.6.3 Setare iesire Impuls / Alarma pentru VA 5xx

Main menu = Settings = Sensor settings =» More-Settings = Pulse / Alarm

Mode

m Pulse | Alarm |

Back |

lesirea de impuls a senzorului VA 5xx poate fi
setata ca avand functie de iesire in impuls sau
iesire de alarma.

Aceasta functie este activata prin apasarea
unuia din butoanele “Pulse” sau “Alarm”.

In cazul neutilizarii apasati butonul “none”.
Confirmati setarile apasand butonul OK.

Reveniti la meniul principal apasand butonul
“Back”.

Main menu =» Settings = Sensor settings = More-Settings = Pulse

Mode

Unit

Value

Polarity m Neg |

none |m Alarm |
_m |
| 1.000 m*

oK | cancel |

Pentru setarea iesirii in impuls, definiti mai
intai unitatea de masura si valoarea masurata.

Alegeti unitatea de masura apasand butonul
“Unit” si alegeti una din unitatile posibile: “kg”,
“Cf”, ultr” Sau ::m3”.

Latimea impulsului se introduce in campul
“Value’. In acest exemplu este 1 impuls per m?
si comutare (front) pozitiva.

Definiti in campul ,,Polarity“ modalitatea
(frontul) de comutare.

Pozitiv =0 > 1 Negativ=1->0

pos neg
closed
open —1 }_
Confirmati setarile apasand butonul OK.

Reveniti la meniul principal apasand butonul
“Back”.

Main menu =» Settings = Sensor settings = More-Settings = Alarm

Mode

Unit

Value

Limit

none | Pulse |m
< |

| ss000 *-| 2000 °C
ok | cance |

In cazul utilizarii iesirii de alarma, trebuie setati
urmatorii parametri:

Unitatea de masura prin apasarea butonului
“Unit” si alegerea uneia din unitatile de masura
posibile: “cfm”, “ltr/s”, “m%h”, “m/s”, “°F 7, “°C”,
*ko/s” sau “kg/min”.

Introduceti pragul de alarmare in campul
“Value”.

Limitele ,,High* sau ,,Low “ definesc valorile
cand alarma este activata:

High: Valoare limita superioara

Low: Valoare limita inferioara

Confirmati setarile apasand butonul OK.
Reveniti la meniul principal apasand butonul
“Back”.
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12.3.6.4 Setare punct de zero si Low-flow Cut off pentru VA 5xx

Main menu = Settings =» Sensor settings = =» More-Settings = Zeropoint

Actual Flow 2.045

ZeoPoint | -
_ Rese |
__Back_ |

Actual Flow 200.732

ZeroPaoint I 2.045

CutOff
Reset
ok | cancel |
Actual Flow 2.045
ZeroPoint I
CutOff | 10.000
Reset
OK | Cancel |
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Cu aceste functii puteti face urmatoarele setari
pentru senzorul VA 5xx:

Punct de zero:

In cazul in care nu exista debit dar senzorul
arata o valoare > 0 m?¥h, puteti reseta in
acest meniu valoarea puctului de zero.

Valoare Cut off:

Cu optiunea Low-flow cut off activata, debitul
mai mic decat valoarea definita pentru
"LowFlow Cut off" va fi afisat ca 0 m%h si nu
va fi adaugat la valoarea contorului.

Pentru setarea punctului de zero introduceti
valoarea dorita in campul “ZeroPoint”, in acest
exemplu 2.045.

Pentru introducerea valorii Low-flow cut off
activati campul “CutOff” si introduceti valoarea
dorita, in acest exemplu 10.

La apasarea butonului ,Reset” vor fi resetate
valorile pentru ,ZeroPoint* si ,,CutOff*.

Confirmati setarile apasand butonul OK.

Reveniti la meniul principal apasand butonul
“Back’”.
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12.3.7 Configurare senzori cu iesire analogica

Scurta prezentare a tipurilor de senzori si a setarilor posibile, cu exemple.

Exceptie CS-Digital, vedeti capitolele 12.3.2.1 Choice of the sensor types (For example type CS-
Digital sensor) si 12.3.3 Dewpoint sensor with type CS-Digital.

Butoanele Alarm (vedeti capitolul 12.3.2.5 Alarm settings) Si RecOrd (vedeti capitolul 12.3.2.4 Recording measurement data),
numarul cifrelor zecimale Resolution si Short Name sau Value Name (vedeti capitolul 12.3.2.3 Name
measurement data and define the decimal places) SUNt descrise in capitolul 12.3.2 Sensor settings.

Pentru semnificatia campurilor cu descrieri, vedeti capitolul 12.3.2.2 Label and setting the description
fields.

12.3.7.1 Tip 0-1/10/30 Volt si 0/4 - 20 mA

Main menu = Settings = Sensor settings =» Al = Type description field = 0 - 1/10/30 V

Raw: 0

Name ’ Measurement 2 Unit °c

Type ’70_10\, Store sy W " Aveti in vedere scala senzorului (in acest
exemplu Type 0 - 10V corespunde la

@3 G e € Scale 10V | 250000 | °C 0 - 250 °C) si care este mentionata in fisa

— o tehnica a senzorului conectat.

Offset 0.000 °C
Offset) Set Value to ... Reset i i

&= #| w129 | L L Introduceti valoarea minima Scale 0V
respectiv valoarea maxima Scalel0V a
scalei.

Back _I Sensor Supply Volatage On

Raw: 0 ::':\X

Name ’ Measurement 2 Unit °C

Type D=1y Store Scale OV 0.000 ©

Version: Serel 1 Seals 10V | 250000  °C Campul Sensor Supply Voltage este activat

— oo On, daca tipul de senzor permite aceasta, in

Offset 0.000 °C . .
rest se va lasa neactivat (fara bifa verde).
(Offset) Set Value to ... | Reset |

2| 167.29 °c |

Back Sensor Supply Volatage On
Cu optiunea Set-Value to-(Offset) puteti
introduce o valoare de offset fata de
valoarea masurata.
La activarea campului “Offset” se va afisa
diferenta pozitiva sau negativa.
Apasati butonul “Reset” pentru aducerea la 0
a valorii Offset.

OK Abbruch
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Main menu = Settings =» Sensor settings =» Al = Type description field =» 0/4 - 20 mA

~0oVv

Raw: (] ~0mA

Name | Measurement 3 Unit bar

Type {=md Store Scale 4mA 0000 | bar

o serlal: 1 Scale 20mA 16.000 bar

Record (I G In acest exemplu Type 4 - 20 mA.
(Offset) Set Value to ... | Reset |

& 14.620 bar L]

Back | Sensor Supply Volatage On

Main menu = Settings = Sensor settings = Al =» Unit description field

mg/kg | mg/m*

m¥/min | Itr/min

Tabelul cu valorile preselectate pentru
- unitatea de masura corespunzatoare
e Type O - 1/10/30 V si 0/4...20 mA.

kg

ppm | atm°C

12.3.7.2 Tip Pt100x si KTY81

Main menu = Settings =» Sensor settings =» Al = Type description field = PT 100x

Name ’ Measurement 4 Unit °C
Type PT 100x Store Sensortype:  WEIIN PT1000| KTY81

In acest exemplu s-a ales senzor tip PT100

Part: 0 Serial: 1

ersan: si Unitin °C, alte variante fiind senzori tip
Record atam | Offset 00 ° PT1000 sau KTY81, precum si unitate de
#|csa e || OmeyseTemto. | Rest | masurare Unit in °F.

4L 0.00

| & 0.00

Back |

Pentru mai multe optiuni, vedeti capitolul 12.3.7.1 Type 0 - 1/10/30 Volt and 0/4 - 20 mAl
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12.3.7.3 Tip impuls (Pulse ration)

Main menu = Settings = Sensor settings =» B3 = Type description field = Pulse

~00Vv
~0mA

Name | Measurement 5

Type Pulse Store

Part: o Serial: 9

Version:

Record Alarm

| &|consumpti 9000 m’m
& |Total 361007 m* ]
_I LI Frequency 50 Hz

Back |

3

Unit Pulse m

1 Pulse = 0.005 m*
Consumption m/h

Unit Counter m¥h

e 361007 | m®

Cost-Settings

Sensor Supply Voltage On

:

Valoarea tipica pentru semnificatia unitatii
de masura 1 Pulse este data de tipul
senzorului si poate fi introdusa direct in
campul 1 Pulse =.

Observatie:
In acest exemplu, toate campurile sunt deja
atribuite sau ocupate.

Main menu =» Settings = Sensor settings = B3 = Unit Pulse

In campul Unit Pulse puteti alege intre
unitate de masura pentru debit sau putere
consumata.

Main menu =» Settings = Sensor settings = B3 = Consumption

DS 500 Romana V1.54

OK Abbruch

Unitate de masura pentru consum
Consumption si Type Pulse.

Observatie:
In acest exemplu s-a ales unitatea de
masura metrul cub/ora (m3/h).
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Main menu = Settings =» Sensor settings = B3 = Consumption

Unitatile de masura disponibile Unit pentru
Counter si Type Pulse.

Campul counter poate fi setat oricand, la
orice valoare dorita.

Pentru mai multe optiuni, vedeti capitolul 12.3.7.1 Type 0 - 1/10/30 Volt and 0/4 - 20 mAl
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12.3.7.4 Tip RS485

Main menu =» Settings =» Sensor settings = Al =» Type description field = RS485

*** Channel C4 ***

Cu interfata bus RS485, DS 500 poate fi
conectat la un sistem specific al clientului
(conventional,PLC, SCADA, etc.).

12.3.7.5 Tip fara senzor (No Sensor)

Main menu =» Settings = Sensor settings = A1-C4 =» Type description field = No Sensor

*** Channel A1 ***

Campul No Sensor defined este folosit la
declararea unui canal ca neefiind alocat unui
anumit senzor.

Daca selectati Type No Sensor Back, canalul
Al va aparea ca fiind neutilizat (unused).
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12.3.8 Tip Modbus

12.3.8.1 Selectie si activare tip senzor

Primul pas: alegeti un canal neutilizat
Main menu = Settings = Sensor settings = B3

Al doilea pas: alegeti tip Modbus
Main menu = Settings = Sensor settings =» B3 = Type description field = Modbus

Al treilea pas: confirmati apasand butonul OK.
Acum puteti introduce un nume Name (vedeti capitolul 12.3.2.2 Label and setting the description fields).

Main menu =» Settings = Sensor settings = B3 = Va = use

Name | Ariage Halla 3 Generic Modebus ‘ Cu interfata Modbus este posibila citirea
ModbusiD [ 22 | valorilor pana la 8 Register-Values (din

Typ Modbus speichern . . .

Modous Setings | S52t0eist Input sau Holding Register) ale senzorului.

Teile Nr. 0 Ser. Nr. 65

Version: Register Setup ! . .

Pe—— = Vo | Ve | vd| Ve | vi | vg|vn| Alegerea se face din Register Tabs Va —\Vh
Reghddress [ o | | use si activarea prin apasarea butonului Use

| #|ana 175w ||| RegFomat [ pRiRe | corespunzator.
Unit
Scale don't Scale

OK Abbruch | J Sensor Versorgung ein

12.3.8.2 Setari Modbus (Modbus settings)
Main menu = Settings =» Sensor settings =» B3 =» Modbus Settings

Introduceti in campul Modbus ID numarul
de identificare al senzorului, valorile
o) | permise fiind 1 -247, (in acest exemplu
Baudrate 1200 | 2400 | 4800 | os00 [JFEIEY 3e400 | Modbus ID = 1) si setarile comunicatiei

. baud rate, stop bit, parity si timeout.
Stopbits 1 2 Term  Bias ’ '
-—l La instrumentul DS 500 conectat la

party  rone Y oud | ][] sfarsitul retelei se vor activa optiunile

Rezpenea Mnsel |V TEes LR ST terminal si BIAS prin apasarea butoanelor
_l allow Modbus Extended Channels Term si Bias.

o | comn | _settopeiou | Confirmati setarile apasand butonul OK.

Reveniti la setarile implicite apasand
butonul Set to Default.

La activarea campului allow Modus
Extended Channels, sunt disponibile inca
4 canale suplimentare (M1 —M4) si astfel

B1 - B2 - B3  chB3 B4 - pot fi introduse in retea valorile masurate a
maxim 32 de senzori.

Optiunea este valabila numai la
versiunile cu 4 sau 8 canale.

M1 = M2 = M3 = M4

Pentru mai multe optiuni, vedeti capitolul

. Interval..| 06.02.2015 12.3.9 Option Modbus extended channels
08:11:58

= . = Alarm
Zurlick | (c] Virtuelle Kanale |
[EEEN|
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Main menu = Settings =» Sensor settings = B3 = Modbus ID description field

Simulation Screen

= Arlege Halle 3 Introduceti in campul Modbus |D numarul de
K ea— 'T o identificare al senzorului, valorile permise
=X — Mods Setirgs_| Bl fiind 1 -247, (in acest exemplu Modbus 1D =
== Register Sotup \ 22).
| Autasichnen . VbchlleValVflVgthl
D i o ::::::"T Iﬁ = Pentru setarea Modbus ID, va rugam sa
- — vedeti fisa tehnica a senzorului.
Scale
OK Abbruch | J Sensor Versorgung ein

Main menu = Settings =» Sensor settings =» B3 = Reg. Address description field

Simulation Sereen 4

| Valorile masurate sunt memorate in registrii
Name | senzorului care pot fi adresati via Modbus si

ModbusiD | 1 | e
Ty Modbus | spelchem R pa— , cititi de DS 500.

Pentru aceasta trebuie setata adresa

Teila Nr. 0 Ser. Nr. 0

vesion: Rogistor Sotup registrul dorit in DS 500.
Autzsichnen Alarm VbchlleVslVflVgthl
N ot . O = Numarul pentru register / data address este
| 2 thsan | | Reafomet | vrire cuprins intre 0 si 65535.
Unit |—

Scale don't Scale
OK Abbruch _I Sensor Versorgung ein
—_—

Important:

Introduceti o valoare corecta pentru register-address.

Aveti in vedere ca este posibil ca numarul registrului sa fie diferit de adresa registrului (Offset).
Varugam sa consultati fisa tehnica a senzorului.

Main menu =» Settings = Sensor settings = B3 = Reg. format description field

Din butoanele Input Register si Holding
Aons- Ve R Register se alege tipul corespunzator al
[Erea] registrului Modbus.
Data

urt o | 11 e w2 ol 1) | 2] e 2) Formatul numarului si ordinea de

Byte Order transmitere ale fiecarei valori trebuie definite
BzE EE0r) lenE) in Data Type si Byte Order. Ambele trebuie

sa fie intr-o combinatie corecta.
OK Abbruch
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Tipuri de date suportate:

Tip de date:  UI1(8b) = intreg fara semn => 0 - 255
11 (8b) = intreg cu semn => -128 - 127
Ul2 (16b) = intreg fara semn => 0 - 65535
12 (16b) = intreg cu semn => -32768 - 32767
Ul4 (32b) = intreg fara semn => 0 - 4294967295
14 (32b) = intreg cu semn => -2147483648 - 2147483647
R4 (32b) = numar in virgula mobila

Ordine Byte (Byte Order):

Dimensiunea fiecarui registru Modbus este de 2 Byte. Pentru o valoare de 32 bit, DS 500 trebuie sa
citeasca doua registre Modbus DS500. Pentru o valoare de 16 bit se va citi un singur registru.

In documentatia pentru Modbus secventa de transmitere a bytes nu este clar definita. Pentru
acoperirea tuturor cazurilor posibile, secventa de bytes in DS 500 este reglabila si trebuie adaptata la
senzorul respectiv.Consultati fisa tehnica a senzorului.

De exemplu: High byte inainte de Low Byte, High Word inainte de Low Word, etc.
Din acest motiv, setarile trebuie sa tina cont de tipul senzorului.

Exemple:

Holding Register - Ul1(8b) - valoare: 18

Simulation Screen

Alegeti tipul registrului Holding Register,
tipul de date U1(8b) si ordinea Byte A/ B

Register Type
» HByte LByte
Data Type d j—
11 (8b) |UI2(1Gb)| 12 (16b) |u14 (32b)| 14 (32b) |R4(32b)| 18 => 00 12
Dye Ottt Ordine date 1. Byte 2. Byte
N - | A 00 12
B 12 00

_ox_| tome |

Holding Register — Ul4(32) - Valoare: 29235175522 - AE41 5652

Alegeti tipul registrului Holding Register,
tipul de date U1(32b) si ordinea Byte A-B-C-D

Register Type

Input Rogiser HWord LWord
Data Type HByte LByte HByte LByte
ult gb) | 11(80) | uiz t6b)]| 12 (160) 14 (320) | R4 (320) | 29235175522 => AE 41 56 52

Byte Order

ocaa | BaDC | coas | Ordine date 1.Byte 2.Byte 3.byte 4.Byte
A-B-C-D AE 41 56 52

D-C-B-A 52 56 41 AE
o | swnen | B-AD-C 41 AE 52 56

C-D-A-B 56 52 AE 41
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Main menu = Settings = Sensor settings =» B3 =» Unit- description field

Simulation Sereen

Name

| Typ Modbus speichern

Anlage Halle 3

Generic Modebus

B

Modbus Settings | Ssece.os1

Modbus ID

N

Teile Nr. 0 Ser. Nr. 65

Version:
| Ackeichnen Alarm
| #|ma 17065ks |

: 0K ibbruch_

Register Setup w
VbchlleVelWlVgthl
Reg.Address Io— use |
RegFomat | HR) UM |

Unit |—

Scale lm

J Sensor Versorgung ein

Simulation Screen

PCS

User_1

User_6

User_11

La apasarea campului de descriere Unit
se va afisa o lista cu unitatile de masura.

Alegeti unitatea de masura dorita prin
apasarea butonului respectiv de ex. mh.
Pentru validarea unitatii de masura apasati
butonul OK.

Pentru deplasarea in lista apasati butonul
Page.

In cazul in care unitatea de masura dorita nu
este disponibila este posibila crearea acesteia
de catre utilizator.

Pentru aceasta apasati unul dintre butoanele
llser X

Utilizarea acestui factor permite ajustarea
scalei valorii de iesire.

Implicit nu este aplicata nici o corectie si se
afiseaza in acest camp mesajul don’t scale.
Introducerea value = 0 va avea acelasi efect.

Main menu =» Settings = Sensor settings = B3 = OK

Simulation Screen

:

B

Name

.‘ Typ Modbus speichern

Anlage Halle 3

Modbus ID 22

Modbus Seftings | Ss6t0es1

Teile Nr. 0 Ser. Nr. 65

Version:

Autzeichnen Alarm

| #|ata 1.75 Nitr [

Abbruch |

e

Register Setup N
VbchlleVelVflVgthl

Reg.Address 0 use

RegFormal | [HR] R4
Unit
Scale don' Scale

J Sensor Versorgung ein

DS 500 Romana V1.54

La apasarea butonului OK , setarile facute
sunt confirmate si memorate.
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12.3.9 Optiune extindere canale Modbus

Aceasta optiune este valabila numai pentru DS 500 in versiunea cu 4 sau 8 canale.

12.3.9.1 Activare extindere canale Modbus

Main menu = Settings =» Sensor settings = B3 = Modbus Settings = allow Modbus Extended
Channels

Dupa activarea optiunii ,allow Extended
Modbus Channels® vor fi disponibile inca 4
B . .
audrate 1200 | 2400 | 4000 | seo0 [JEETRY as40o | canale suplimentare Modbus cu 8 valori

Stopbits 2 Term  Bias masurate.

Modbus ID 1

Parity none odd D D
HW-Version: 0.00

Response Timeout 100 msec

allow Modbus Extended Channels

OK Cancel | Set to Default |

12.3.9.2 Setari extindere canale Modbus

Primul pas: alegeti un canal Modbus neutilizat
Main menu = Settings = Sensor settings = M1

Al doilea pas: alegeti tip Modbus
Main menu = Settings = Sensor settings = M1 = Typ-Textfield = Modbus

Al treilea pas: confirmati apasand butonul OK.
Acum puteti introduce un nume Name (vedeti capitolul 12.3.2.2 Label and Setting the desciption

field).

Main menu =» Settings =» Sensor settings = M1 = Va = use

. Generischer Modbu: . . © ey
TR Modbus  speichem | | Prin interfata Modbus puteti citi pana la 8
Modbus Einstellungen . . .
Name ’ o1 Basest3 =<t 1> Register-Values (din Input sau Holding
Register Einstallungen Register) ai senzorului.

Teile Nr. 0 Ser. Nr. I.)“ Version: MbExt Vb | Vo | vd | Ve | Vi | Vg | Vh |

R Mamn | ModBus ID | benutze Alegeti parametrul dorit din Register Tabs
Reg Adresse Va —Vh si activati-l apasand butonul Use
Reg Format corespunzator.

OK Abbruch | Min/Max|
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12.3.9.3 Setari Modbus (Modbus Settings)

Typ Modbus speichern

Generischer Modbus

connected to Base

Modbus Einstellungen

Base=B3 ,|D=<B.13>

Name | Ch-M1
Teile Nr. 0 Ser. Nr. 0 Version: MbExt
Aufzeichnen Alarm
LI Mia 242.78 ppm _|
OK | Abbruch | Min/Max

Register Einstellungen
Vb|Vc|Vd|Ve| Vi | vg | vh|

benutze

ModBus ID <B.13>

Reg.Adresse IT
Reg.Format IW
Einhet | ]
Skal [keine skal.

La prima activare, valoarea Modbus ID este
copiata din setarile Modbus settings ale
canalului de baza (marcata: valoare in <>), dar
care poate fi modificata ulterior.

Main menu = Settings = Sensor settings = M1 = Modbus settings

4
4

A2 ‘ A3 A

Base Channel ID

1
<B.1>
OK Abbruch

Modbus ID

Valoarea Modbus ID poate fi luata din canalul
de baza (valoare implicita). Acest lucru permite
modificarea simultana a canalului de achizitie si
a canalului extins.

Modificarea nu este obligatorie, aceasta putand
fi facuta ulterior.

Confirmati setarile apasand butonul OK.

Main menu =» Settings = Sensor settings = M1 = Modbus ID

OK Abbruch

Alte setari sunt

DS 500 Romana V1.54

descrise in

Cu toate acestea, puteti defini o valoare
individuala Modbus ID pentru fiecare registru
pe care doriti sa-l cititi.

Confirmati setarile apasand butonul OK.

capitolul

12.3.8.2 Modbus Settings.
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Memorare/import setari senzor (personalizare senzor)

12.3.10 Memorare/import setari senzor (personalizare senzor)

Setarile facute pentru un anumit senzor pot fi salvate pentru o utilizare ulterioara.
Memorarea setarilor poate fi facuta pe cardul intern SD-Cards sau pe un stick USB exern.
In felul acesta, setarile pot fi transferate pe mai multe instrumente DS 500.

12.3.10.1 Memorare setari senzor

Main menu =» Settings = Sensor settings = B3 =»store

Utilizati butoanele SD card sau USB pentru
determinarea locatiei unde vor fi memorate
setarile.

Daca doriti memorarea setarilor intrun fisier
nou apasati butonul new file.

Daca fisierul exista deja, puteti rescrie setarile
U:DEV0001/Sensors/PRES16b.xml in fisierul selectat.

OK | Cancell new file ﬂm

In cazul unui fisier nou , dupa apasarea
PRES16b butonului new file, trebuie sa introduceti un
nume si sa-I confirmati apasand butonul OK.

Lungimea numelui este limitata la 8 caractere.

Setarile sunt salvate intrun fisier in format
XML in folderul:

\\ DEV0001 \ SENSOR\.

Va recomandam sa adaugati un scurt
comentariu care va fi afisat in cazul importarii
ulterioare a setarilor.

OK Cancel
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12.3.10.2 Import setari senzor

Main menu = Settings = Sensor settings =» A1-C4 = Type description field = Custom Sensor

File name Date Time

1 DuckibxML 1207204 165835 Alegeti locatia dorita din SD-Card sau din
2 10_20TestXML 14072014  10:28:53 stick-ul USB.

3 Stromzan.XML 14.07.2014 10:35:30

Alegeti fisierul dorit si confirmati apasand
butonul OK.
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Setari inregistrare

12.4

Main menu = Settings =» Logger settings

Time interval (sec)
-2|5|10|15|30|eo|120| 1

_l force new record file

Comment ‘ ~ no comment - ‘

timed Start timed Stop
START || stop | ‘ | ‘
— Remaining logger capacity = 261 days. Alarm pacity = 153| 08.08.2011
e Logging: 8 channels selected / time interval {min 1:sec) | [S[I] | Hepor 10:59:21

Observatie:

Setari inregistrare (Logger settings - data logger)

In randul de sus puteti alege intervalul de
timp predefinit pentru inregistrare Time
intervals avand 1, 2, 5, 10, 15, 30, 60 sau
120 secunde.

In campul Time interval din dreapta si marcat
cu alb, poate fi introdus un interval individual
la alegerea utilizatorului.

Observatie:
Durata maxima a campului Time interval
este de 300 secunde.

Daca sunt inregistrate mai mult de 12 valori masurate in acelasi timp, cel mai mic interval de

masurare al inregistratorului este de 2 secunde.

Daca sunt inregistrate mai mult de 25 valori masurate in acelasi timp, cel mai mic interval de

masurare al inregistratorului este de 5 secunde.
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Setari inregistrare

Main menu =» Settings =» Logger settings = force new Record File button

sau

Main menu =» Settings = Logger settings =» force new Record File button = Comment description

field

*kk

*** Logger settings

=

Logger stopped

=

—

*kk

*** Logger settings

Logger stopped

—
=

Creati un nou fisier cu valorile inregistrate
prin apasarea butonului force new record file
si introduceti un nume sau comentariu in
campul de descriere Comment.

Important:

Daca se doreste crearea unui fisier nou,
trebuie sa activati butonul force new
record file.

In caz contrar, datele se vor inregistra in
ultimul fisier utilizat.

Main menu = Settings = Logger settings = timed Start button

*kk

*** | ogger settings

]

Logger stopped ﬂ
13:06:00 - 08.08.2011

-

DS 500 Romana V1.54

Setati data si ora de start ale inregistrarii prin
apasarea butonului timed Start si
completarea campului de descriere aflat sub
acest buton.

Observatie:
La activarea timpul de start, acesta se va
seta automat la ora curenta plus un minut.
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Main menu = Settings =» Logger settings = timed Stop button

Time interval (sec)
1|2|“1a|15|30|sn|120| 5

force new record file

Comment: | Measurement 1

Logger stopped

timed Start timed Stop

’13:08:00 -08.08.2011 ’14:05:00 -08.08.2011

pacity = 153 | 0|

Back

Remaining logger capacity = 1393 days. Alarm
Logging: 9 channels selected / time interval (min 1 sec) | [ nepor:

8.08.2011
13:06:01

Setati data si ora de oprire ale inregistrarii
prin apasarea butonului timed Stop si
completarea campului de descriere aflat sub
acest buton.

Observatie:
La activarea timpul de oprire, acesta se va
seta automat la ora curenta plus o ora.

Main menu =» Settings = Logger settings =» timed Start button/timed Stop button

=> Date/Time description field

date

rfor o oo fon i
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Dupa apasarea butonului date/time
description field se va deschide o fereastra
in care puteti modifica ora si data in
campurile marcate cu galben.
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Main menu = Settings =» Logger settings = timed Start button/timed Stop button

=> Date/Time description field = Cal button

8 August 2011

Wed Thu Fri
3 5

10 12
17 19

24 26

31

Utilizati butonul Cal pentru alegerea rapida a
datei din calendar.

Main menu =» Settings = Logger settings =» Start button

Time interval (sec)

ENERE
D force new record file
Settings can only be changed while Logger is stopped

timed Start timed Stop

‘ 13:15:00 - 08.08.2011 | ‘ 20:15:00 - 08.08.2011 ‘

” 10

15 ‘| 30 H 60 ” 120 ‘| 5 ‘

Logger active

Back

Remalning logger capacity = 1393 days Alarm |Lg.armed days, Inter | 08.08.2011
Logging: 8 channels selected / time interval {min 1 sec) | fiepor 13:14:30

Dupa activarea timpului de start si oprire,
apasati butonul Start pentru pornirea
inregistratorului.

Inregistrarea va porni automat la ora
stabilita!

Main menu =» Settings =» Logger settings =» Start button/Stop button

Time interval (sec)

L]z ]s]r
l:‘ force new record file

Settings can only be changed while Logger is stopped

15 H a0 ” 60 H 120 ‘| 5 ‘

Logger active D timed Start D timed Stop
START | STOP | | ‘ ‘ ‘
- Remaining logger capacity = 1333 days Alarm | Lg.run | pacity = 153 | 08.08.2011
= Logging: 8 channels selected / time interval (min 1 sec) | [EI] | foor 13:15:19

Important:

Inregistratorul poate fi pornit si fara
setarea timpului de start si stop, daca
utilizati butoanele Start si Stop pentru
activare si dezactivare.

In partea din stanga jos se va afisa
numarul de valori inregistrate si cate se
mai pot inregistra in continuare.

Observatie:
Setarile nu pot fi modificate daca
inregistrarea este in desfasurare.

Daca doriti crearea unui fisier nou cu valorile masurate, trebuie sa activati butonul force new

record file.
In caz contrar, se va utiliza ultimul fisier accesat.
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12.5 Setari instrument (Device settings)

Main menu =» Settings =» Device settings

dkk

*** Device settings

Meniul Device settings.

12.5.1 Setare limba (Set language)

Main menu =» Settings =» Device settings = Set language

skt

*** Choose language

Alegeti una dintre cele 12 limbi disponibile
pentru DS 500.
Observatie:
Setarea implicita este pentru limba German
sau English!

12.5.2 Data si ora (Date & Time)

Main menu =» Settings =» Device settings = Date & Time

*** Time & Date Settings ***

12:25:51 --- 08.08.2011

N Apasati campul de descriere Time Zone si
[ introduceti corectia de fus orar UTC, pentru a
seta ora raportata la ora Europei Centrale.
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Actual Time | 13:26:48 - 08.08.2011
Tii Z uUTC & 1 .
e cone Trecerea de la ora de vara la cea de iarna se
Daylight Saving realizeaza prin apasarea butonului Daylight
Saving.
Back Alarm | Lgrun | pacity = 153 | 08.08.2011
(DI | Report 13:26:48

12.5.3 Setari retea (Network settings)

Main menu = Settings =» Device settings = Network settings

Basic Setup IP-V4 Address Setup In acest camp se fac setarile pentru
realizarea unei conexiuni la un calculator,

IP address via DHCP IP address
cu sau fara DHCP.

Subnet Mask

Host name DE-0529 Gateway address
HTTP Port 80 DNS address Observatie:

Cu DHCP activat (bifa verde) este posibila
integrarea lui DS 500 intr-o retea existenta,
fara a fi necesara o configurare manuala.

Web-Admin Setup

WebAdmin Password | 12345678

Apply & Restart | n

De exemplu, dupa apasarea campului de
[192 {168 [ 0 [0 descriere |IP address, se deschide o
fereastra de comanda, unde puteti
introduce manual in campul marcat cu
galben, adresa IP alocata pentru
instrument.

Puteti efectua modificari si in campul de
descriere Host name.

Valorile pentru Subnet Mask si Gateway address se introduc in acelasi mod!
Pentru eticheta Host name, vedeti capitolul 12.2.2.7 Label and setting the description fields!

In acest exemplu campul IP-Address
Basic Setup IP-V4 Address Setup contine o adresa in afara clasei C.
IP address via DHCP IP address Observatie:
Subnet Mask Adrese private in domenii din clasa A:
Host name DE-0529 Gateway address de la 10.0.0.0 pana la 10.255.255.255
T i [ T Adrese private in domenii din clasa B:
de la 72.16.0.0 pana la 172.31.255.255
(BT Adrese private in domenii din clasa C: de la
G PRER | 2E15673 192.168.0.0 pana la 192.168.255.255
Subnet Mask: de ex.: 255.255.255.0
Apply & Restart | n
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12.5.4 Setari Modbus (ModBus settings - Slave)

Main menu = Settings =» Device settings = ModBus settings

Simulation Screen

Enable Modbus RTU (RS485)

Modbus ID 1

Baudiate 1200 | 2400 | 4800 | 9600 | 38400| 57600 |115200|
Stopbits ;I

Py _rone [ o |

Set to Default

Alarm | SdCard | SdCard Err | 21.09.2012
(BRI | Report 08:35:15

Back | :: i ) Res.Diag| |

Rx:
Tx: Par.Err: 0

12.5.5 Setari relee (Relay Settings)

In acest meniu puteti transmite parametrii Modbus
ID, Baudrate, Stopbits and Parity. Bifati casuta
Enable Modbus RTU(RS485) pentru activarea
functiei Modbus.

Apasati butonul Set to Default pentru a reveni la
setarile implicite.

Valori implicite: Baudrate: 19200
Stopbit: 1
Parity: even

Main menu = Settings = Device settings = Relais-Settings

Relais 1 allow Reset on Alarm

Relais 2 allow Reset on Alarm

Relais 3 allow Reset on Alarm

Relais 4 allow Reset on Alarm

Setup Relais Delay Time

Zurlick |

Alarm Warning
Channel (A1) ""
Value "A1a"

Reset Active Relais

Relais 1 H Relais 2 H Relais 3 ‘ Relais 4 |

OK

La activarea butonului Relais puteti opri alarma
pentru releul corespunzator in fereastra care se
deschide la aparitia alarmei.

Aceasta setare este posibila in meniul Device
Settings care este protejat cu o parola.

Nu sunt setate valori implicite la livrarea
instrumentului.

DS 500 Romana V1.54

In cazul aparitiei unei alarme, in acest exemplu
alarma 1 (culoare galbena) pentru canalul 1, se va
deschide fereastra alaturata.

Daca in setarile releului 1 s-a bifat optiunea pentru
oprirea alarmei, la apasarea butonului Relay 1 se
va anula alarma respectiva.

Confirmati apasand butonul OK, dupa care
fereastra se va inchide.
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12.5.6 Card SD (SD-Card)

Main menu = Settings =» Device settings = SD-Card =» Reset Logger Database

Main menu = Settings =» Device settings = SD-Card =» Erase SdCard

*** 8D-Card ***

La apasarea butonului Reset Logger Database
toate inregistrarile actuale de pe cardul SD vor fi
blocate pentru utilizator in instrumentul DS 500.
Cu toate acestea, toate datele vor fi memorate in
continuare si disponibile numai pentru utilizare
externa.

La apasarea butonului Erase SdCard toate
inregistrarile de pe cardul SD vor fi sterse.
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12.5.7 Actualizare sistem (System Update)

Important:
Inainte de actualizarea instrumentului DS 500, salvati setarile sistemului pe un stick USB sau

pe cardul intern SD!
12.5.7.1 Salvare setari sistem (Saving System settings)

Home = Import / Export = Export System Settings

In meniul Export system settings puteti exporta
A . pe un stick USB sau pe cardul SD intern, toate
setarile senzorului. Sunt salvate toate setarile
senzorului, inclusiv inregistrarile, alarmele,
graficele, valorile si numele canalelor.

Selectati locatia in care vor fi salvate utilizand
o weorrxm | zmorzona | butoanele SD card sau USB.

1‘ KELLER77.xml ‘ 23.07.2014 ‘

2‘ TESVO0762xml ‘ 28.07.2014 ‘

3‘ TESV76.xml ‘ 28.07.2014 ‘

Puteti crea un fisier nou prin apasarea butonului
“new file” sau rescrieti un fisier existent alegand
numele acestuia din lista.

U:DEV0001/Settings/KELLER77 xml

oK ‘ Cancel| new file | smmm

Datele sunt salvate dupa apasarea butonuluiOK.

Main menu = Settings = Device settings = Update System

[~ Channel Version

Check USB Stick for new Softwate updates AL SYDLE
A2 =V0.61
A3 =V0.61
act. =V99.88 A4 =V0.61
Software actual Version = V99.88 B1=V0.61
Fonts actual Viersion = V1.53 EZ =BG
Plctures actual Version = V1.30 o e H I d | i |
- B4 =V0.61
e BOSTP0l Menlu .U_p ate System cu actualizarile
= C2=Vv0.61
Chamnel SW actualVersian = V002 ot disponibile.
WebUl actual Version = V0.00 C4=V0.61

| Update Firmware

‘ force all Update Channels

Back |

Observatie:
Campurile marcate cu galben arata care actualizari sunt disponibile!
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12.5.7.2 Actualizare setari sistem

Home = Settings =» Device settings =» System-Update

Check USB Stick for new Softwate updates

act. Firmware = V99.88

Software actual Version = V99.88
Fonts. actual Version = V1.53
Pictures. actual Version = V1.30

Languages  actual Version = V1.53
Channel W actual Version = V0.02
WebUI actual Version = V0.00

— Channel Version
A1=V0.61
A2=V0.61
A3=V0.61

B3=V0.61
B4 =V0.61
C1=V0.61
C2=V0.61
C3=V0.61
C4=V0.61

| Update Firmware

‘ force all

Back |

Update Channels

Meniul System-Update cu functiile
disponibile.

Home = Settings = Device settings = System-Update =» check USB-Stick for new Updates

Check USB Stick for new Softwate updates

act. Firmware = V99.88

Software U:DEV0001/Update/DS500COD. bin <no file>
Fonts U:DEV0001/Update/DS500F NT bin <no file>
Pictures U:DEV0001/Update/DS500BMP.bin <no file>
Languages U:DEV0001/Update/DS500LAN.bin <no file>

Channel SW  U:DEV0001/Update/DS 500AVR. bin <no file>

WebUl U:DEV0001/Update/DS500WERB. bin <no file>

[ Channel Version
A1=V0.61
A2=V0.61
A3 =V0.61
A4=V0.61
B1=V0.61
B2=V0.61
B3=V0.61
B4=V0.61
C1=V0.61
C2=V0.61
C3=V0.61
C4=V0.61

| Update Firmware

‘ force all

Update Channels

Daca la apasarea butonului “Check USB
Stick for new Software updates” apare
mesajul din fereastra alaturata, DS 500 nu
este conectat corect la stick-ul USB sau nu
exista fisiere disponibile.

Back |

[ Channel Version

Check USB Stick for new Softwate updates A1 =V0.70 <new>

A2 =V0.70 <new>

act.F =vo9.88 A3 = V0.70 <new>

A4 =V0.70 <new>

Software DS500COD new=V4.00 old=V99.88 <new> B1 = V0.70 <new>

Fonts DS500FNT new=V1.61 old=V1.53 <new> B2 =V0.70 <new>

Pictures DS500BMP new=V1.30 old=V1.30 EOSUHDIET

B4 = V0.70 <new>

Languages DS500LAN new=V1.61 old=V1.53 <new> C1 = V0.70 <new>

Channel SW  DS500AVR new=V1.20 old=V0.02 <new>

C2 =V0.70 <new>
C3=V0.70 <new>

Back

WebUI DSS00WEB new=V1.08 old=V0.00 <new>
C4 =V0.70 <new>
Update Firmware force all Update Channels

Daca DS 500 este conectat corect la stick-ul
USB si exista versiuni noi ale diverselor
sectiuni ale softului , fontul va fi de culoare
rosie si vor fi marcate cu <new>.

Daca doriti instalarea unei versiuni mai vechi a softului, trebuie sa apasati butonul "Force all”.

Home = Settings =» Device settings =» System-Update =» Update-Firmware

Se porneste actualizarea tuturor optiunilor selectate (software, fonturi, etc.).

Important:

Daca dupa actualizare apare butonul Reboot system, acesta trebuie apasat pentru a reporni

instrumentul DS 500!

DS 500 Romana V1.54
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Home =» Settings =» Device settings = System-Update = Update-Channels
Se porneste actualizarea canalelor instrumentului DS 500.
Important:

Daca dupa actualizare apare butonul Reboot system, acesta trebuie apasat pentru a reporni
instrumentul DS 500!

Channel Version

Check USB Stick for new Softwate updates Al = V0.00 <new>
A2 = V0.01 oW
act.
Softws
— Set Channels to BOOT mode -
Plcan . Actualizare canale DS 500.
Langu

Chann
WebUI

Update Firmware force all Update Channels
Back Reboot System
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12.5.8 Resetare implicita (Factory Reset)

Main menu =» Settings = Device settings =» Factory Reset

*** Factory Reset ***

Apasati butonul Reboot System daca doriti
sa reveniti la setarile din fabrica!
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12.6 Setari raport (Report settings) - optional

Main menu = Settings = Report settings

- Data

Report Data stored for 0 days Erase

B setlings Puteti opri si porni raportul apasand
report active Currency Unit butoanele StOp S| Stal’t
Back | Alarm = val = 0 sec z:;;::?

. Data

Report Data stored for 0 days Erase Observatie:
. sottings Dupa apasarea butonului Stop, raportul se va

cumoney Unt - restarta intro ora, cu conditia sa nu fi apasat

anterior butonul Start!

Back | Alarm = 1531 day | 26.10.2011
[I1T1] rsin3s89s| 07:55:26

Main menu = Settings = Report settings =» Erase button

Are you sure to erase all report data?

Puteti sterge toate datele raportului (report
data) apasand butonul Yes.

Vedeti si capitolul 12.17 Export / Import .
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Main menu =» Settings =» Report settings =» Currency Unit description field

*** Report Settings ***

Apasati campul Currency Unit pentru
introducerea unei monede care va fi aplicata
la calculele facute in meniurile Consumption
report si cost settings.

Observatie:
Daca nu ati introdus nicio moneda,
campurile corespunzatoare raman goale.

Vedeti si capitolele 12.15.1 Consumption report (optional) si 12.15.2 Cost Settings (optional).
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12.7 Canale virtuale (Virtual Channels) - optional

Optiunea Canale virtuale (Virtual Channels) ofera 4 canale suplimentare (nu canale HW) pentru care
este posibila elaborarea unei formule de calcul care sa implice un canal HW, canale virtuale si diverse
constante. Pentru fiecare Canal virtual sunt posibile 8 formule, fiecare formula avand maxim 3
operanzi si 2 operatii.

Formulele pot fi folosite la calculul urmatorilor parametri:
e Performantele specifice ale unui compresor
e Consumul total al unui compresor (sau suma consumurilor mai multor compresoare)
e Costurile energiei, etc.

Un exemplu cu un astfel de calcul gasiti in capitolul 12.7.6.

12.7.1 Activare optiune canale virtuale (Virtual Channels activation)

Dupa achizitia optiunii Canale virtuale, aceasta trebuie mai intai activata.

Main menu = Settings = about DS 500

. Device —  Options
Device Type: DS 500 Consumption report Buy . . .
Serial Number 00000000 P By Apasatl butonul Byy din dreptu'l campului
,Virtual Channels”dupa care vi se va cere
Hardware Version: 0.00 Fast measurement Buy . . . .
| introducerea unei chei de activare.
Software Version: 99.88 Virtual Channels Buy

Contact: www.cs-instruments.com

B Alarm Imerval = 0 | 18.01.2012
I_ Report 10:28:35

e Introduceti cheia de activare in campul marcat

|:' _| cu galben si activati optiunea apasand butonul
- OK.

)| i (o i

ok | monen |
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12.7.2 Setari canale virtuale (Virtual Channels Settings)

Main menu = Settings=> Sensor Settings = Virtual Channels

Dupa apasarea butonului ,Virtual Channels“in
meniul Sensor Settings, este afisata o fereastra
cu cele 4 canale virtuale disponibile “Virtual
Channels”.

Observatie:
Implicit, canalele virtuale sunt fara setari.

12.7.3 Selectie tip senzor

Main menu =» Settings=>» Sensor Settings = Virtual Channels < V1

*** Channel V1 ***

La apasarea campului de descriere Type No
Sensor se va afisa o lista cu tipurile de
senzori (vedeti pasul urmator).

» Daca nu a fost configurat nici un senzor, se
Befect Type ot VirtyaliChanel afiseaza mesajul Type No Sensor.
No Sensor
 Goneric | Mo sansor | La apasarea butonului Generic se va selecta
canalul virtual.
Apasati butonul No Sensor pentru a reseta

canalul virtual.

Confirmati selectiile facute apasand butonul
OK.
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Main menu =» Settings=> Sensor Settings = Virtual Channels = V1 =» Name text field

B ]

*** Channel V1 ™

| T vib| vic| via] vis | vir | vig| vin|
S - - -
- Apasati campul de descriere Name si
introduceti un nume pentru fiecare senzor.

Butonul Store este implementat pentru
memorarea setarilor senzorului (senzor client).
Vedeti capitolul 12.3.2.11.
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12.7.4 Configurare valoare virtuala individuala
Fiecare canal virtual include 8 valori individuale calculate, fiecare valoare trebuind activata separat.

12.7.4.1 Activare valoare virtuala individuala

Main menu = Settings=>» Sensor Settings = Virtual Channels =& V1 2 Vl1a = Use

Simulation Screen

w-wf —

Name | KH-Test1

Type Generic Store

o Serlal: 0

Part:
Verslon:
Record Alarm

799470mm |

_14-

OK Cancel

Virtual Value Setup

vw|v1c|v1d|vu| vit | vig | vin|

Use

1st Operand ,T
1st Operation |_
2ndOperand [ o000 |

2nd Operation
3rd Operand | 0.000 |

Unit of Result

Via = 0.000

|
,-\
|
)

Fiecare valoare virtuala trebuie activata prin
apasarea butonului Value-Button respectiv, in
acest exemplu V1a, urmata de apasarea
butonului Use.

12.7.4.2 Definire operanzi (Definition of Operands)

Main menu =» Settings=>» Sensor Settings =» Virtual Channels = V1 = 1stOperand

Simulation Screen

- S

Name I KH-Test1

Type Generic Store

Part: o Serlal: 0

Verslon:

Record Alarm
|z~ 799470mm |

OK Cancel |
—

Virtual Value Setup

[ viv| vic| via| vie | vit | vig| vin|

Use

1st Operand IT
1st Operation |_
2ndOperand [ o000 |

2nd Operation
3rd Operand | 0.000 |

Unit of Result

Via = 0.000

|
|
|
"

La accesarea campului 1st Operand se
afiseaza lista cu toate canalele (canale HW si
virtuale) si valorile constantelor.

Main menu =» Settings=>» Sensor Settings = Virtual Channels = V1 = 1stOperand = Al

c2

vi v2
KH-Test1

Const. Value
0.000

La apasarea oricarui buton, fie ca este canal
HW, canal virtual sau constanta, in acest
exemplu A1, se va deschide o lista cu toate
canalele de masurare disponibile.
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Ala Alb

Aa kg Ay Apasarea butonului canalului respectiv, in
e - acest exemplu Alb, va selecta canalul de

Alc (mgikg) Ald (mglkg)
L At 1 masurare.

Ate (mgikg) A1f (mglkg)
Alg Ath

Ag (mgikg) Ath fmg/kg)

Back

Apasarea butonului const. Value

solicita introducerea unei constante in campul
const. Value.

Apasati butonul OK pentru validarea valorii.

Cu butoanele < si Clr este posibila
modificarea intrarii.

Butonul < sterge ultima cifra.
Butonul Clr sterge tot campul.

Aceste reguli se aplica si celorlalti operanzi (1st Operand, 2nd Operand si 3rd Operand).

12.7.4.3 Definire operatii (Definition of Operations)

Main menu =» Settings = Sensor Settings = Virtual Channels = V1 =» 1st Operation

P T e — -

| I

| Name | KH-Test1 Virtual Value Setup |
v1n|v1e|v1d|v1a| v1r|v1g|v1n| |

Type Generic Store .
[d Use

L =5 e A2 = La accesarea campului 1st Operation
1st Operation | + Y H H

P pr se va afisa o lista cu toate operatiile
adpeme | 000 | disponibile.
2nd Operation I8

F|- 1222.88 NIs M

2] - 3rd Operand 0.000 ‘

Unit of Result

OK | Cancel | Via= Ata+0.000 I

Alegeti si validati operatia prin apasarea tastei
respectivei operatii.

Apasarea butonului not used dezactiveaza
operatia asociata operandului respectiv.

Aceste reguli se aplica si celorlalte operatii (1st Operation and 2nd Operation).
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12.7.4.4 Definire unitate de masura (Definition of Unit)
Main menu = Settings = Sensor Settings = Virtual Channels = V1 =» Unit of Result

Simulation Screen

Name ‘ KH-Test1 Virtual Value Setup
V1h| V1c|V1d| V1a| V1l|\ﬂg| v1|.|

Type Generic Store -
[d Use

v - ﬁzpm:d o - - La accesarea campului Unit of Result
st Operation + i . : |
o ™| 2nd Operand se va deschide o lista cu unitatile de masura
o — || disponibile.
| #|- 12228800 | -
3rd Operand | oooo |
Unit of Result ’—

OK Cancel | Via= Ala+ 0.000

Simulation Screen

Alegeti unitatea de masura prin apasarea

B butonului respectiv, de ex. m¥h.
Pentru validarea unitatii de masura apasati
°F tasta OK.
*Ftd Pentru a va deplasa prin lista apasati butonul
mis Page.

In cazul in care unitatea de masura nu este
disponibila, este posibil sa creati o unitate de
masura utilizator.

m*min

Nm¥min

W Page Pentru aceasta, apasati unul dintre butoanele
User_X.
User_1 ¥ Edit |
kg/h kg/min Dupa apasarea butonului Edit sunteti
KW KWh directionati in meniul in care puteti sa
= introduceti noua unitate de masura.

Definiti noua unitate de masura si validati-o
apasand tasta OK.

Cu butoanele < si Clr este posibila
modificarea intrarii.

Butonul < sterge ultima cifra.
Butonul Clr sterge tot campul.

Important
Fiecare calcul va permite utilizarea a maxim 3 operanzi si 2 operatii.

Calculul se bazeaza pe urmatoarea formula:
Exemplu: Vla = (1st Operand 1st operation 2nd Operand) 2nd operation 3rd Operand
Vla=(Alc —A2a)* 4.6
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12.7.5 Nume valoare, rezolutie cifre zecimale si inregistrare valoare

Main menu = Settings = Sensor Settings = Virtual Channels = V1 = Tool-Button

Simulation Screen

Name l Virtual Value Setup
m vib| vic| vid| vie| vit | vig | vin|

Type Generic Store .
(4l Use

Vicker e 15t Operand Atc o Numarul cifrelor zecimale se stabileste in
s i K campul Resolution, iar butoanele Short Name
2nd Operand A3c “Ctd "

si Value Name se gasesc sub butonul Tool.

2nd Operation [-_
»|- 2531.34
_] _] ek —I 3rd Operand 1.200

Unit of Result mh
OK Cancel Via=(Afc+ Alc) *1.200
—_— —

Pentru a fi identificata usor in meniul
Graphics/Real time values, fiecarei valori
inregistrate (Value) i se poate atribui in campul
Short Name: Name un nume cu maxim 10 caractere.
Numarul cifrelor zecimale Resolution se poate

Ala
Resolufon: ] modifica usor apasand sagetile stanga si
dreapta (0 pana la 5 cifre zecimale).
OK Cancel

Value Name: Ala

Main menu =» Settings = Sensor Settings = Virtual Channels = V1 < Record Button

— B

Simulation Screen

Name | KH-Test1 Virtual Value Setup
vib | vic | vid| vie | vir | vig| vin|

Type Generic Store .
4l Use

T e A o | Utilizati butonul Record pentru a alege data
P ey i I ' masurata care va fi memorata de catre o

2nd Operand Alc *cid . : .

ond Ooeration [ Inregistrare activata.
k|- 250231 amm | pe

3rd Operand 1.200
Unit of Resuit m¥h

OK Cancel Via = Alc +Alc) *1.200
e —

Atentie:

Inainte de inregistrarea unor date, inregistrarea trebuie activata dupa efectuarea setarilor
(vedeti capitolul 12.4 Logger settings (data logger)).
Vedeti si capitolele 12.3.2.3 Name the measurement si 12.3.2.4 Recording measurement data.
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12.7.5.1 Exemplu de calcul ,,Performante specifice*

Sa presupunem de exemplu, un sistem de aer comprimat cu 5 compresoare individuale.

Masurarea consumurilor se face cu senzori pentru consum VA400 la intrarile A1 - A4 & B1 si un
contor electric la intrarea B2.

A..

VA400 [m?]
A1

i ¥

VA400 [m*] VA400 [m°] W m
4
&,‘. 1 Energy counter
KWh

Se calculeaza consumul total de aer si energie precum si "performantele specifice" ale intregului
sistem.

Main menu = Settings = Sensor Settings = Virtual Channels = V1 = Vla = Use

- ——

Simulation Screen.
" |

|

Alegeti si introduceti operanzii si operatiile
conform celor descrise in capitolele 12.7.4.2 si

SYSTEM Production3 Virtual Value Setup |

V1b|V1c|V1d|V1l|V1!|V1g|V1h| {

’ Type Generic Store . I
4l Use

Name |

Via=(Afa+A2a) + Ada

, 12.7.4.3.

Pat: 0 Serlal: 0 1st Operand Ala m* |

‘ hcini 1st Operation | + | | I il
= o e - Rezultatul pentru Vl__a este suma consum_url or
| || amseem || o masurate cu senzorii A1 + A2 + A3 vedeti zona
| rocation [*_ “ 1]

||z 372334m® | 3rd Operand e m result”.

|| zjvie ssos02m* | | untofResut [ In acest exemplu valoarea este 28856,8 m?.

Name | SYSTEM Production3

| Type Generic Store

[}
Part: o Serlal: 0
Version:
Record Alarm
_|z|va 288568m° |
_ | #|vw a72334m* |
| #|vie 660902m* |

Lo

Virtual Value Setup
o T v v v v s
Use
1st Operand
1st Operation | +
2nd Operand Bla m*

2nd Operation |_

3dOperand | 0000

Unit of Result =

Vib = Ada + Bla

Ada m

Alegeti si introduceti operanzii si operatiile
conform celor descrise in capitolele 12.7.4.2 si
12.7.4.3.

Rezultatul pentru VV1b este suma consumurilor
masurate cu senzorii A4 + B1 vedeti zona
“result”.

In acest exemplu valoarea este 37233,4 m?,
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Alegeti si introduceti operanzii si operatiile
conform celor descrise in capitolele 12.7.4.2 si

e 12743

Rezultatul pentru V1c este consumul total cu
Vla + V1b vedeti zona “record”.
In acest exemplu valoarea este 66090,2 m?,

*** Channel V1 ***

O alta posibilitate ar fi calcularea consumului
total ca parametru V1b, prin utilizarea unui al
3-lea operand pentru V1b cu V1b = A4 + B1 +
Vla (-> nu este aratata aceasta varianta).

*** Kanal Vi
o ‘
s i i TR i v | | i Ca o completare s-a adaugat in V1d suma
totala a energiei consumate.
Valoarea citita a contorului electric la intrarea
B2.

V1c - consumul total de aer
V1d - energia consumata

- chamnavi Calcularea specific. Perfor. este facuta in V1e
- : cu formula Vle = B2/ Vic
[ Gowic | ses | ’/‘ ] vie| wra G vo| vi| v In acest exemplu este 0,072 KWh/m?

Calcularea costurilor in V1f cu V1f = B2 * 0.21.
In acest exemplu valoarea este 997,36 €.

Deoarece sunt mai mult de 4 valori utilizate in
canalul virtual V1, rezultatele din zona “record”
sunt impartite in 2 pagini. Apasati butonul page
pentru a accesa aceste pagini.
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12.8 Analog Total (optional)

Optiunea ,Analog Total“ ofera posibilitatea de a masura consumul si pentru senzorii cu iesire
analogica, de ex.: 0-1/10/30V si 0/4 — 20mA.

12.8.1 Activare optiune ,,Analog Total“

Dupa achizitia optiunii ,Analog Total“, aceasta trebuie mai intai activata.

Main menu =» Settings = about DS 500

 Device ~ Options |
Device Type: DS 500 Consumption report Buy L
I Serial Number: 00000000 Webserver Buy M . ) )
Apasati butonul Buy din dreptul campului
Hardware Version: 0.00 Fast measurement Buy

,Virtual Channels® dupa care vi se va cere

Softwars Version:  88.88 | | @ Virlual Channels i introducerea unei chei de activare.

Analog Total Buy

!
f

|
Alarm 531 days, In | 12.03.2012
Sac | Repor 12:34:42

Contact: www.cs-instruments.com

e o Introduceti (_:heig dg acti_vare in campul marcat
[:|_| cu galben si activati optiunea apasand butonul
&
OK.

RN I A

ok | monen |
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12.8.2 Alegere tip senzor

Vedeti si capitolul 12.3.7 Configuration of analogue Sensors.

Main menu = Settings = Sensor Settings 2 Al

Simulation Screen - - —
Name I
Type No Sensor
La apasarea campului Type No Sensor se
afiseaza lista cu tipurile de senzori (vedeti
No Sensor defined i pasul urmator).
Back
o

Main menu =» Settings = Sensor Settings = A1l=> Type Textfield

Daca nu a fost configurat niciun senzor va
aparea mesajul Type No Sensor.

o-1ov 9-%o0v Apasati butonul corespunzator senzorului

FT100 AR conectat, de ex.: 4 — 20 mA pentru a-l selecta.
cs-Digital Modbus cs-PM710 La apasarea butonului No Sensor selectia
CS-PMGO0 | CS-PME00US FASKx facuta va fi anulata.

No Sensor

Confirmati alegerea facuta prin apasarea
OK | Cancel | Custom Sensor butonului OK

Unitati
Valoare masurata Consum
Erereal L I Ihdl _JL _JL_ ,I-__'___ [ . .
Raw: 23.450 Niimin * Alegeti unitatea de masura prin apasarea
N | =y - = campulw corespunzator unitatiilor de masura
. ’T . si consum.
"’ o ||| seaedmA ] oo [fmih In plus, apasati butoanele scale pentru
- et 0 o SN scalarea valorilor min. si max. si alegerea
Fecors Aam | Offset 0000 mih ! domeniul de masurare.
(Offset) Set Value to Reset
| #|aa 1255mh | Q ! 3 .
S R I In acest exemplu avem 0 m¥%h pentru 4 mA si
_| #|aw 12555mh ||| : | 170 m¥h pentru 20 mA.
Cost-Settings
I __| Sensor suppiy Votage on Confirmati setarile facute apasand butonul
] OK.
Observatie:

Campul ,Unit-Consumption® este editabil numai in cazul unitatilor de masura (Units) cu volum per
timp si care permit calcularea consumului.

Pentru completarea si setarea acestor campuri vedeti si capitolul 123.2.2 Label and set the description
fields.
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Grafic

12.9 Grafic

Main menu =» Chart

Atentie:
In meniul Chart pot fi reprezentate numai inregistrarile care au fost deja finalizate!

Inregistrarile curente pot fi vazute in Chart/Real time values.

(vedeti capitolul 12.10 Chart/Real time values)

AT | = J(AZ J[TTAT ]
mbar, g s
2250.00)
2000.00
1750.00
1500.00] . . B .
. In timpul desfasurarii masurarii, valorile nu
100000 sunt reprezentate!
750.000
500.000]
250.000)
00007 0000 04:00:00 08:00:00 12:00:00 16:00:00 20:00:00 : "
& Home|  Setup | e j|26‘07‘2011 u ‘ Aarm [ onn Jooty= ] 207200

Optiuni de marire (zoom) si derulare (scroll) in domeniul de timp al graficului Chart:

- & Se poate reprezenta maxim o singura zi (24h).

«- Cel mai mic interval de timp reprezentat, in functie de durata inregistrarii.

Optiuni suplimentare de marire (zoom) si derulare (scroll) in Chart si Chart/Real time values:

A

Perioada mai mare de timp

Timp anterior Timp ulterior

A
v

Perioada mai mica de timp
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Main menu = Chart = Date description field

2 August 2011

Wed Thu

La apasarea campului de descriere date
(centru jos), va aparea calendarul cu
ajutorul caruia puteti alege convenabil
data dorita.

File name START STOP Comment

[ 11:3136] 10:51:52] 0208201 1-Flow In aceast meniu pot fi selectate valorile
S110802B||1O 46 50“10 51 SZH 02082011-Flow masurate inregistra’[e, dupa time (START
§110802A [ 10:46:15] 10:46:46] 02082011-Flow si STOP), Comment si File name (aceste
informatii contin text in limba engleza).

o |

Main menu =» Chart = Setup

In meniul Setup, puteti defini etichetele a maxim patru axe-y diferite, iar pentru fiecare din ele puteti
alege unitatea de masurare Unit, grila (min, max, step), canalul (Plots) si culoarea Colour.

1.

we WG b mnmac s Gl Pee Axa-y left 1. este activata si puteti alege

left 1. ’ m/h ’ 0.000 ’100.00 ’10.000 J’ Al culoarea ei in Campu| Colour.

4‘ left 2 ‘ H 0.000 H 100.00 H 10.000 | I:H - none - ‘

4‘ right 1. | | | 0000 | [ 10000 | | 10.000 | I:H -rone- | Observatie:

[ | | oo | [0 | [ioom | [ ][ oo | Setarea grilei este acum pOS.IbI|a', .dar'
este recomandat sa selectati mai intai
inregistrarea cu valorile masurate!

oK ‘Alarm Lg.run | pacity = 153| 14.07.2011
[BIREN | Report 13:35:23
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Main menu = Chart = Setup = Unit description field

m*/h

m’/min

2.
Alegeti din acest meniu unitatea de masura
Unit a inregistrarii reprezentate.

Main menu = Chart = Setup = Plots description field

Use Channel - Name - Value Color

1

‘ (A1-1) "Halle 1.1 Druckluft” Flow ||

J‘ (A3-1) "Halle 1.3 Druckluft’ Flow || HJ | 3. _ ) _ )
[0 ate v oo o 1] | In acest meniu puteti alege inregistrarea
dorita si culoarea acesteia (in Colour).
oK
Main menu = Chart = Setup
use Y-Axis  Unit min max step  Color Plots
left 1. | mh ’ 0.000 ’100‘00 ’10‘000 4“ A1
4,
_fenz [ [[eooo [[1eeon][10000 [ ][ rore- | Setati acum grila, definind parametrii min,
| et | | [ 0000 ][ 10000 | [-10.000 [ ][ -rone- max si step.
D'gﬂz‘ H 0.000 HmooonoooH:H ~none - ‘
oK Alarm | Lg.run | pacity = 153 14,07.2011
BN | Report 13:35:23

DS 500 Romana V1.54 Pagina 94 din 122



Grafic

Main menu =» Chart = Setup = Plots description field

Available Recordings for Unit m*/h

(A1-1) "Halle 1.1 Druckluft" Flow 5.

(A3-1) "Halle 1.3 Druckluft’ Flow Pe axa-y se pot reprezenta mai multe

(Ad-1) *Hale 1.4 Druckluft’ Flow inregistrari avand aceeasi unitate de masura,
folosind culori cu intensitati diferite.

Main menu =» Chart =» Setup

*** Chart Setup ***

B2 [ [oow [oee [omo [ w6

Campul de descriere Plots arata canalul pe
L care au fost inregistrate datele respective si
] puteti vizualiza cate inregistrari sunt
prezentate pe aceeasi axa-y.

=

Procedati in acelasi mod pentru setarea axelor y ramase!

*** Chart Setup ***

R
=2 [ Puteti seta maxim patru grile cu unitati de
15000 T masura Units si culori Colours diferite.

N
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Main menu = Chart

(AT | ez (A2 |[[[A1 |
mbar mis
Messung 1
2250.00 180.000
2000.00 -160.000
1750.00 -140.000
1500.00 -120.000
1250.00 -100.000
1000.00 —B0.000
750.000 —60.000
500.000 —40.000
250.000 —20.000
0.000 - 0.000
11:54:40 11:55:00 11:55:20
. ity = 153 | 03.08.2011
Home| Setu < [[26.07.2011 | = | [ Alarm | tg-rin |pac
v [T P ke IR | Report 14:30:49
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Grafic / Valori in timp real

12.10 Grafic / Valori in timp real

Main menu = Chart/Real time values

unused

unused

unused

unused

unused

unused

13:30:00 13:40:00 13:50:00 14:00:00 14:10:00 14:20:00

Alarm | Lg.run | pacity = 153 | 08.08.2011
& Home 15min Setup #1 ‘_ e AEBEG

In acest meniu puteti alege mai multe canale
ale inregistrarii, cum ar fi punctul de roua sau
valorile masurate de diferiti senzori.

masurate curente.

Dupa apasarea acestui buton se vor afisa in timp real valorile

Acces rapid la perioade de timp predefinite 24 h, 8 h, 1 h, 15 min si 2 min.
La apasarea unui buton, se afiseaza graficul conform perioadei selectate.

Main menu =» Chart/Real time values =» Setup #1 - #12

#1
unused

unused

unused

unused

unused

unused
07:00:00 07:10:00 07:20:00 o7

:00 07:40:00 07:50:00

:30:4
Alarm erval = 10... | 29.07.2014
mHome| (o] 1h Setup #1 | ‘_ == e

In meniul Main = Chart/Real time values se
pot activa si vizualiza in acelasi timp pana la
12 canale (in functie de versiunea
instrumentului DS 500).

— Select Channel

1.Value (Chart) Clec j:‘lj
2.Value (Button) Cila JJJ-
_ e
— Other settings Y-Axis
min 0.00 ©
max IW e
step 5.00 *C

oK Alarm ity = 9999... | 29.07.2014
CEEE | Rp.run 09:52:46

DS 500 Romana V1.54

In acest exemplu s-a ales canalul Al.

Pentru fiecare canal, puteti selecta o valoare
care sa fie reprezentata in grafic Chart si
una care sa fie afisata (2. values).

In plus, ca si in meniul Main = Chart, puteti
face setarea culorii (colour) si a grilei (min,
max, step) axei-y.
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Grafic / Valori in timp real

Main menu = Chart/Real time values

Canal Al:

In acest exemplu s-a ales debitul pentru
reprezentare grafica Chart si consumul
pentru afisare ca 2. values (numarul cu
caractere mai mici), culoarea colour fiind
portocalie.

3 tom| e e e

Daca sunt selectate mai multe canale (in
acest exemplu: 2 canale), vor fi reprezentate
toate graficele. In schimb, va exista o singura
axa-y pentru toate canalele reprezentate (in
acest exemplu: Setup #2).

#2A3  Messung 2
10397 m?

60.00ms

- Daca nu a fost setata nici o grila, valorile

E implicite vor fi min 0, max 100 si step 10
(Setup #3).

unused

unused

unused
09:10:00 08:20:00 09:30:00 08:50:00

0.00!
108:00:00
vo| swr | e
Procedati in acelasi mod pentru setarile ramase!
Main menu = Chart/Real time values =» Button #1 -#12

La apasarea butoanelor # 1 - # 12 puteti modifica setarea graficului corespunzator (vedeti descrierea
de mai sus), sa anulati afisarea graficului sau sa reveniti la acesta.

|

o0 A0-18:30 ECEL 10:16:00 1011 16:40 10:17-08 o 10:15:20
Alarm days, 2!.01.101‘ Alarm In 2!.01.101‘
sl =] o] sewm q_ T RN e R q_ a0
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12.11 Canale

Main menu = Channels

Imaginea generala Real time values arata
valorile masurate curente ale tuturor senzorilor
conectati.

Depasirile sau neatingerile limitelor de
alarmare setate pentru o anumita valoare
masurata, palpaie in culoarea galbena
(alarm 1) sau rosie (alarm 2).

Main menu = channels = Al

*** Channel A1 **

In acest meniu puteti selecta si verifica setarile
pentru fiecare canal, dar nu puteti face nici o
modificare.

Observatie:
Modificarile se pot face doar in meniul
Settings!
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Raport consum si setari costuri

12.12  Valori in timp real

Main menu =» Real time values

— - “ Meniul Real time values permite afisarea a 1
na la 10 valori masur la alegere.
11_76°ctd pana la 10 valori masurate, la alegere
Cle  chet c1e La depasirea limitelor de alarmare, valoarea
30 0901 masurata corespunzatoare palpaie in galben
" © pentru depasire Alarm-1 sau in rosu pentru
Ala Ch-Al Ala = Ale Ch-Al - [ depaS"-e Alarm_z
6000.01 moimin 1688500 m
Ada Ada = [ A% A3a = Observatie:
4.93 ma 0.000 mom Mod@fiff;rilte plentru afisaj se pot face doar in
meniul Setup!
Home - Setup ‘ A Mm{ 2:‘-::;‘;;‘ P

Main menu =» real time values=» Setup next Layout

In acest exemplu, la apasarea butonului next
Layout#5 Ala(Ala)  vas| Ala(Ala) Layout puteti alege formatul de afisare dorit.

Val.-1 Atc(Alc) val.7| Ala (Ala)
Val.-2 Atb(alb) | vars| Ala (Ala) P_ute_ti alege unul din cele 7 formate d_e afisare
vals  vala reacze R diferite care pot arata maxim 10 valori

val.5 val.6 masurate. Vedeti imaginile de mai jos.

next Layout

A2b (A2b) vald  Ala (Ala)

Valorile care doriti sa fie afisate pot fi alese in
campurile de la Val.1 la Val.10.

Diferite variante:

vaa| AtafAta) | ves| Afa(A Layaut 22 vaa[ Ataata) | vee| AdafAta v [ AtalAta) | wes| Ala(Ala)
vaia| Ae (A1 va| Ata (4 vaa| Atc(Ate) | vaa| Ala (Atal val.4 voa| Alciate) | wl Al
val4
vaa[_Atb (A1 v Val.2 wwa| Ab(AI) | s A

Val.-2

Val.3 va4| A2a(A2a) | was| Ata(Ata)

néchstest Layout

nichstest Layout

oK Abbruch

oK Abbruch

vaa [ Ala (Ala) vas| Alaia vaa| Ata (Ata) vais| Ata(ta) Layout #6. vait [ At (Ata) wais| Ala (Ata)
vaa| Alc(atc) vaz[ Alaiata vaa| Ale(Atc) vaia | Ata(Ata) Val.A vaL2 vz At (Alc) waiz| Ala (Ata)
vas| Ath (ATD) vaa| Ata (Al vaa| Atbatb) | ves| Atfa(ata) = — vaia| Alb(ATD) | waa| Afa(Ata)
TR vas Vs
[ Azapza) | wwa| Atain A2a (A2 y A
e | AZa (A2a) vaa| A2a(a2a) ot ats vai4| A2a (A2a) 1
vas|_AZb (A2 v Ataih vas[ AZb(AZo) v Ala (e was| AZD(AZD) | waad Al (Als

e o nachstest Layout | néchstest Layout

| Ala(ata) | vaa| Atajata)
wiz| Alciato  waa| Alsiata)
via| Azathze) | vaa| Atalata)

: waa| AZb(AZb) w.w] Ala (Ala)
niichstest Layout

06| tomen |
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Vizualizare alarme

12.13 Vizualizare alarme (Alarm overview)

Main menu = Alarm overview

Al
Messung 1

Relais 1 : '3

Relais 2 [} :

Relais 3 {1}

Relais 4 :; :
A2

Messung 2

A3
Messung 3

31‘33‘01‘c3‘

A4 BZ‘B4|CZ‘C4‘

o Home|

[] =Alarm 1 ] = Alarm 2/Alarm 1 Alarm | Lg.run | pacity = 153 | 05,05.2011
| =Alarm 2 [ | Report 15:16:48

In meniul vizualizare alarme, puteti vedea imediat
daca a fost activata alarm 1 sau alarm 2.
Acestea pot fi vizualizate si in alte meniuri:

Main = Real time values si

Main = Settings = Sensor settings.

Numele canalului va aparea pe fond galben
(alarm 1) sau rosu (alarm 2).

In plus, puteti vedea pentru fiecare canal care relee
au fost setate pentru alarm 1 sau alarm 2.

Acest lucru este aratat prin patratele galbene si
rosii sau rosii/galbene, amplasate la intersectiile
dintre canalele masurate si relee.

In acest exemplu: Alarm1 pentru canalul A3 si alarm 2 pentru canalul A4.

Main menu = Alarm Overview = Al

~00V
~0mA

Name Hall 1.1 comp. air ‘ Unit
Type ‘ CS-Digital H Store ‘ Diameter mm
Gas Constant Air (287.0) JIKg*k
Part: 0 Serial: 1
Version: Max Velocity 92.700 m/s
Ref. Pressure 1000.000 hPa
Record Alarm
Ref. Temp. 20.000 o)
[ ][ 7] Frow 1165.2 mh B
Velocity 180 mis || #ma=oouoms 20mA =92.700 mis
Back | ‘ Cost-Settings More-Settings

DS 500 Romana V1.54

Ca si in meniul Main = Real time values, in
acest meniu puteti vizualiza pentru care
canal individual valoarea masurata a
depasit sau a fost sub limita de alarmare si
cu cat.

Observatie:
Parametrii alarmelor pot fi setati si/sau
modificati in acest meniu.
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Alte setari optionale

12.14 Alte setari optionale

12.14.1 Setare iluminare ecran

Main menu =» Settings = Set backlight

dedede

*** Backlight settings

In acest meniu puteti regla iluminarea
ecranului Backlight la o valoare cuprinsa
intre 15 si 100%.

In acest exemplu: Backlight este la 50%.

ke

*** Backlight settings

Cu ajutorul butonului Backlight dimming after,
iluminarea ecranului Backlight poate fi redusa
la minimum dupa un interval de timp

prestabilit (in acest exemplu dupa 15 minute).

Imediat ce ecranul este folosit din nou,
iluminarea ecranului Backlight este readusa
la ultima valoare setata inainte de reducerea
iluminarii.

Observatie:
In acest exemplu, la prima atingere iluminarea Backlight este resetata la 50%, dupa aceea fiind
posibila o operare "normala".

Important:
Daca butonul Backlight dimming after nu este activat, atunci iluminarea Backlight este activa in

permanenta la valoarea setata anterior.
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12.14.2 Calibrare ecran cu atingere (Calibrate touch-screen)

Main menu = Settings =» Touchscreen calibration

kkk

*** Touchscreen calibration

Daca este necesar, in acest meniu puteti
calibra ecranul cu atingere.

Apasati butonul Calibrate si va aparea o cruce
de calibrare care va trebui apasata consecutiv
in punctele: 1. stanga sus, 2. dreapta jos si 3.
in mijloc.

Dupa terminarea calibrarii, confirmati cu
butonul OK.

Puteti repeta calibrarea cu ajutorul butoanelor
Cancel si Calibrate.

12.14.3 Curatare ecran (Cleaning)

Main menu = Settings =» Cleaning

Display Cleaning Mode Aceasta functie se poate folosi pentru

curatarea ecranului cu atingere in timpul
derularii unei masurari.

Daca un minut nu este suficient pentru
curatarea ecranului, puteti repeta procedura.

Daca curatarea ecranului s-a efectuat mai
rapid, apasati butonul to abort press long
(pentru una sau doua secunde) pentru
anularea ei.

12.14.4 Stare sistem (System Status)

Main menu =» Settings = System Status

C S S Functia System Status va ofera o imagine

generala, tensiunile si curantii fiecarui canal
in parte, precum si tensiunile de alimentare
interne.

In plus, va ofera si informatii importante
despre reteaua locala cum ar fi: IP, host
name si MAC.

In campul Runtime va fi afisat timpul total de
functionare a instrumentului DS 500.
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Despre DS 500

12.14.5 Despre DS 500 (About DS 500)

Main menu = Settings = About DS 500

*** About DS 500 ***

In acest meniu este prezentata o scurta
descriere a Hardware si Software Version,
precum si Serial Number al instrumentului
DS 500.

La sectiunea Options, puteti cumpara sau
activa patru optiuni suplimentare, daca acestea
nu sunt deja instalate in instrument.
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12.15 Raport consum cu setari costuri, export date si webserver

Consumurile zilnice, saptamanale, lunare sau anuale pot fi calculate si afisate cu ajutorul functiei
optionale Consumption report.

Valoarea monedei va fi introdusa in meniul report settings (vedeti capitolul 12.15.1 Report settings
(optional)) si costurile cu consumul in capitolul 12.15.2 Cost settings (optional).

Cu ajutorul functiei optionale Webserver puteti vedea de oriunde valorile actuale ale DS 500.

12.15.1 Raport consum (Consumption report) - optional

Main menu =» Consumption report

Week <A1> Hall 1.1 compressed air Total

3 Costs max value | min value average

T da . . . .

T | e wh | wm | wm € Dupa deschiderea meniului Consumption

201 1Wook 17 report se afiseaza automat costurile
2011Week 18 |
2011Week 19 Saptamana e.
2011Week 20 59 11.54 0.000 12.500 0.000 46.40
2011Week 21 11 20.88 0.200 11.500 0.000 76.04 Observatie:
S kil S40|  oa00| mmo| 000 220 Costurile Costs atribuite unui canal setat
2011Wook 24 (in acest exemplu: Al) si costurile tuturor
2011Week 25 canalelor activate sunt in coloana Total.
2011Week 26
mHome| DaylWeek| Week | Month/Year|

Main menu =» Consumption report = Day/Week

Day/Week <A1> Hall 1.1 compressed air Total
Costs max value | min value average
per day
m* € m*h m*h m*h €
24.052011 Tue 5 0.92 0200 11.500 0208 528
25.05.2011 Wed 5 0.92 0200 11.500 0208 5.28 . . .
261052011 Thu 5 278 0200 1500 0625 a2 O alta optiune este intocmirea rapoartelor
27.052011 Fr 20 3.56 0200] 11500 0833] 1032 zilnice si saptamanale Consumption
28.05.2011 Sat 20 3.86 0.200 11.500 0.833 1212 re port_
29.05.2011 Sun 15 276 0200 11.500 0625 932
Total Week 21 111 20.88 0.200 11.500 0.000 76.04
30.05.2011 Mon 5 0.92 0.200 11.500 0.208 4.76
31.05.2011 Tue 1 224 0200 11.500 0458 8.28
01.06.2011 Wed 1 224 0.200 11.500 0.458 9.16
ar Home| Day/Week | Week | Montthear|

Main menu =» Consumption report = Month/Year

Month/Year <A1> Hall 1.1 compressed air Total
Costs max value | min value average
perday
m’ € m¥h m¥h mh €
2010 May 7257 109.34 37 358 15.8 308.89
2010 June 9530 14311 38 361 189 402.65 ) ) .
2010 July 92| 11086 as 372 14| 32748 In plus, in meniul Consumption report se
2010 August 3099 12183 L a7 te1] s pot genera rapoarte lunare sau anuale.
2010 September 7842 118.51 39 36.8 156 367.43
2010 October 6167 93.77 39 373 122 291.19
2010 November 92030 135.07 3.9 375 179 311.86
2010 December 9062 136.23 39 37.5 18.0 388.97
2010 Total 97953 1472.42 338 371 16.3 4168.68
2011 January 8880 133.31 3.5 377 17.6 41217
& Home DayNVeek| Week | Montthear|
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Raport consum - utilizare folosind panoul cu atingere:

Cu ajutorul panoului cu atingere si a optiunii Consumption report, puteti foarte usor sa obtineti
consumul si costurile aferente unui canal, pe o anumita perioada sau intr-o anumita zi.

Data urmatoare

Nume canal - anterior Nume canal - urmator

A
v

Data anterioara

Observatie: Canalul selectat in meniul Consumption report este marcat cu verde!
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12.15.2 Setari costuri (Cost settings) - optional

Main menu = Settings = Sensor settings = Al = Cost Settings

_I use in Report

[ ] dual tari

tariff 2

tariff 1

from until

from until

‘ 6:00:00 ‘ ‘ 19:59:59 ‘

‘ 5:59:59 ‘

‘ 20:00:00 ‘

cost per unit

0.000 €/m?

cost per unit

0.000 €/m?

oK Cancel

Parcurgeti meniul Sensor settings si
campurile Type CS-Digital si Pulse, dupa
care puteti introduce costurile unitare in
meniul Cost Settings.

Main menu =» Settings =» Sensor settings = Al = Cost Settings = use in Report button

use in Report

_I dual tariff

tariff 2

tariff 1

from until

from until

‘ 6:00:00 ‘ ‘ 19:59:59 ‘

‘200000 ‘ 5:59:59 ‘

cost per unit

0.371 €/m*
li

cost per unit

0.000 €/'m?

OK Cancel

In acest meniu puteti introduce costurile
unitare la un anumit tarif specificat.

Main menu =» Settings =» Sensor settings = Al = Cost Settings = use in Report + dual tariff button

use in Report

dual tariff

tariff 2

tariff 1
from until

from until

| 6:00:00 | 19:59:59

cost per unit

0371 €/m?

| 20:00:00 | 5:59:59

cost per unit

0289 €/m*

OK Cancel

In acest exemplu exista doua tarife, unul de
zi si unul de noapte.

Pentru campurile de descriere vedeti capitolele 12.3.2.2 Label and setting the description fields si

12.4 Logger settings.
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12.16  Webserver (optional)

Cu optiunea webserver aveti acces de orinde in lume, la informatiile instrumentului DS 500, la valorile
masurate, posibilitatea de a porni inregistrarile si de a instala o naotificare prin e-mail in cazul depasirii
unor valori limita (alarme).

Functiile individuale sunt accesibile in functie de nivelul de utilizator folosit, fiecare nivel fiind protejat
cu o parola.

Alocarea drepturilor de acces se face de catre administratorul sistemului. Descrierea drepturilor de
acces o gasiti in capitolul 12.16.1.4 Webserver assignment of rights.

12.16.1.1 Activare optiune ,,Webserver

Dupa cumpararea optiunii ,Webserver®, aceasta trebuie mai intai activata.

Main menu = Settings = About DS 500

~Device - Options.
Device Type: DS 500 Consumption report Buy
Serial Number: 00000000 Webserver Buy . i .
Apasati butonul Buy din dreptul campului
Hardware Version: 0.00 Fast measurement Buy « .
_ ' | ~Webserver® dupa care vi se va cere
Software Version: 99.88 Virtual Channels Buy intrOducerea Unei Chei de aCtivare.

Contact: www.cs-instruments.com

8 Alarm Interval = 0 | 18.01.2012
I_ Report 10:28:35

Enter Code for Option 3 ) ) . .
Introduceti cheia de activare in campul marcat

|:|L| cu galben si activati optiunea apasand butonul
t]2]s|afs]e|r]s]e]o] OK.

ok | monen |

12.16.1.2 Setare parola Administrator Webserver (Setup Admin Password)

Setarea parolei de administrator se face in secventa
Home =» Settings = Device Settings = Network Settings

. BasicSetup ————————  IP-V4 Address Setup
IP address via DHCP IP address
Subnet Mask . o .
o Satomay ade Puteti introduce parola de administrator in
o e DE0529 clenayateEss campul WebAdmin Password.
HTTP Port 8 DNS address Lungimea parolei este de maxim 6
— Web-Admin Setup CaraCte re.
WebAdmin Password | 12345678

Apply & Restart | -
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12.16.1.3 Pornire webserver (Webserver start)

Cu ajutorul browserelor Internet-Explorer, Firefox sau Chrome si a adresei IP a instrumentului DS 500,
puteti verifica de oriunde valorile masurate, astfel:

http:// < Adresa IP instrument DS 500 >

Observatie:
Adresa IP a instrumentului DS 500 o puteti vedea in capitolele12.14.4 System Status si 12.5.3
Network settings.

Aplicatia Webserver se deschide cu fereastra Informatii (Info):

DS500

21.05.2015 - 14:00:01 Wisits: 1

DS500
o Company cs
Favourites 00000000
Hardware \iersion V1.40
Software Version V82.70
Channel Version V0.26
Language Version V161
WebUI Version vi.08
Total Channels 12
Hostname DE-0529
Calling IP 192.168.172.27
Logger State
Alarm State OK

Nu este necesar niciun drept de acces, vedeti capitolul chapter 12.16.1.4.
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12.16.1.4 Stabilire drepturi de acces administrator (Webserver assignment of rights)
12.16.1.4.1 Drepturi de acces webserver (Access rights Webserver)

Pentru functii individuale sunt necesare anumite privilegii, vedeti tabelul "drepturi de acces".

Groupnghts Info Status Actuals Chart MailonAlarm fﬁ:,t,'.'v'.f.f
w/o X

Guest X X X

User X X X X

Operator X X X X X

Admin X X X X X

Tabel cu drepturile de acces

12.16.1.4.2 Logare webserver (Webserver Login)

Dupa apasarea tastei «Login» se afiseaza fereastra de mai jos.
Logarea ca Administrator cu nume utilizator (Username) «Admin» si parola (WebAdmin Password).
Setarea parolei pentru WebAdmin este descrisa in capitolul 12.16.1.2..

DS500

Login
Info Usemame
Favourrtes
Password ||

visit CS Instruments

Dupa logarea cu drepturi de Administrator sunt activate toate functiile din partea stanga.

v —— —— — IR
OF G mninos 5 - o | et o (o g bmmme 5 csscs conms ] W)
P

User:savin [JEEE i 1000

s Fi1 12 13 914 78 B8 7 8 R0 910 911 912 9113 14 G018 28 | B EEED
[—
Chamet T Va1 T Va3 aioes Vet 1 aioe 5 Vet Vaive T Vet s
-
P
800 bor
1% ms
DRUCK TANK 2T ear 1266 bar 2sarar
=T a0 5T BT
Do poim Retry 0250 0% nac
woa &0 =) B2
cnez 12236 hiin F5aITS 0 19 ms
L] &% &%
D Polas Adsorp 58000 wines S Basc
T ol o
Wit up s s
o et o 5 Vel T T s P Foreted e
oy Py 606 a6y (e et 455 s - o te
TIC2) =
Compressar out il
T
cnes
Zien Gl
Room tempersiure e
) Ve -
ific ener — kit — bimin
1
costs par m3 ]
T =
Total costs nisie
) E
KOSTEN VA 820 —e
Refresh Time: 0 sec «| Fontsize: [y ]

rryysm—
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12.16.1.4.3 Utilizatori noi si parola (New users and password defintion)

Alegerea functiei « User/Passw. » (numai pentru drepturi Administrator).

151 2015. 10420 ces
( e DS500 Pop——
Beratacs Paswort Gruppe
.... =
nnnnnnn o
=
Alarm Ml i
- E
[
e ]

Cu aceasta functie puteti sa definiti utilizatorii si drepturile individuale ale acestora.

Username : min. 4 caractere; max. 12 caractere
Password : min. 4 caractere, max. 12 caractere
Group : vedeti drepturile de acces descrise in capitolul 12.2.10.4

Toate setarile sunt salvate la apasarea tastei «Submit».

DS 500 Romana V1.54 Pagina 111 din 122



Webserver

12.16.1.5 Configurare e-mail - Webserver (E-Mail Configuration - Administrator)

Accesul la functia « EMail » este numai pentru Administrator.
In cazul in care nu sunteti logat ca Administrator, vedeti capitolul 12.16.1.2..

La prima configurare nu exista nicio intrare.

[ TER——

i kg rstmments com

Test Ebtal zeling

Submt_| | Refiesh

Pentru finalizarea configurarii este necesar un cont de e-mail si completarea tuturor campurilor de mai

jos.
from kh frank@cs-instruments.com from Nume Utlllzator mall
torep 1 KH.frank@cs-instruments.com tO GC 1: Adl‘esa ma” reCIpIent 1
wrep2 to rcp 2: Adresa mail recipient 2

Mail Account ServerName

smtp.1und1.de

SMTP Port

587 |

need Authentification

Mail Account User

kh frank@cs-instruments.com

Mail Account Password

CYTTTY

Mail-Account Servername: Nume server SMTP

Numele serverului furnizorului dvs.
Mail Account User: Adresa mail utilizator
Mail Accont Password: Parola utilizator cont mail

Test EMail setting

Pot fi definiti maxim 2 recipienti email.

Toate setarile sunt salvate |la apasarea tastei «Submit».

Verificarea corectitudinii setarilor facute poate fi facuta prin trimiterea unui mesaj de test.
Pentru aceasta apasati butonul « Test EMail setting».

EMail Test ... OK
see below

MailServer IP = 212 227 15.167
try to Connected

Connected

try auth login

login OK

send header

send body

send quit

tcp_close OK

SMTP-Task ready

DS 500 Romana V1.54

Daca toate setarile sunt corect facute, se afiseaza un mesaj
similar cu cel din partea stanga si recipientii definiti vor primi un
e-mail.
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12.16.1.6 Mesaj alarmare Email Webserver (Administrator & Operator)

Aceasta functie permite trimiterea unui mesaj la recipientul definit in campul Email, in momentul
depasirii limitelor de alarmare. Trimiterea mesajelor se face pe baza setarilor releelor de alarmare,
atunci cand limitele sunt depasite si releele sunt active.

Continutul mesajului este fix, putandu-se adauga un scurt comentariu.

21.05.2015 - 14:24:57 Visits: 2
€S INSTRUMENTS GmbH user: admin [JEEREY in: 13:51

EMail on Event o rept 1 torcpt2 short comment (max 40 chr) Testmail

Relay #1 [m] Test fur K Send testmail

Relay #2 (m] (m] Send testmail

Relay #3 O O L | Send testmail

Relay #4 [w} [m} Send testmail

Submit

visit €8 Instruments

Ml | ool | oo e Testmail Definiti in acest formular alarmele care
] 0 | e | [Sendtestna ]| | VOT fi primite de recipienti.
2 U o || | || Sendtesima Puteti adauga un scurt comentariu.
Relay #3 O O ‘ | Send testmail

Salvati setarile facute apasand butonul
Relay #4 O O ‘ | Send testmail Submit.

Continut mesaj alarma:

DS 500 ALARM

Event: 15.01.2015 13:49:20
IP: 192.168.172.39
Hostname: DE-0529

e Alarm for Relais_1 Level 1 Comment: Testl
o Channel (A2) "Ch-A2" Value "Temp."
o Actual = 30.33°C > 30.000°C (Limit + Hyst.)

End of message
(Sfarsit mesaj)
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12.16.1.7 Grafic Webserver (Administrator, Operator & Utilizator)

Cu aceasta functie puteti accesa si vizualiza toate valorile masurate in cardul SD al lui DS 500.
Datele sunt inregistrate implicit zilnic si in mod continuu, cu exceptia cazului in care a fost definita o

alta perioada de inregistrare.

1512 4801

DS500

Beutzer s o 1452

Auswani Datei | previous | S1501158 dat” 1512015 085236 = 144746 2132° <Meeting Tamheim 130562013 ~

von 00 vh 0Dvm

Alz* STROMZANGE *Ala*A -
bs 2¢+h 00 =m

[asichme Knve |

Chart

visit CS Instraments

Auswahl Werl Datei. 51501158 dat
X-Scale alles | D0:00-24:00
xrcige Wert STROMZANGE Ala
. 100
——
—
EMail ¥
—
5
W0
2
o -
o s 100
9 2eige Mittener
2eige Mimimum Zeige als Kurve
zelge Maxmum zeige als Kurve
Select File || previous [15.01.2015 « 07.38.23_.12.33 49 » "testZsech” » S150115A » 8865 | next
SelectValue | File:  S150115A.dat [A2a « Ch-A2 « Temp.» °C v
X-Scale all | 00002400 | from h m to h m
Value: Ch-A2Temp. \ Update Chart |
Ch-A2. Temp.
2 7 Y
./'\

« /uju,/ \Vj

) \J i\

Y

13:3

9:00 9:30 10:00 10:30 11:00 11:30 12:00 12:30 Time

show Average
show Mimimum (]
show Maximum [

show as Curve
show as Curve

oo®
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In acest camp se va alege fisierul cu
valorile masurate. Cu tastele

previous si next puteti comuta intre
fisiere.

In acest camp vor fi selectate valorile
masurate dorite.

La completarea campurilor «from»

si «to», se va defini perioada de timp in
care se vor afisa valorile masurate.

Alegeti File:

Alegeti Value:

X-Scale:

Vizualizati datele apasand butonul Update Chart. In
prealabil trebuie sa validati optiunea show average.

La apasarea tastelor show Minimum si show Maximum
vor fi afisate valorile minime si maxime.

La activarea optiunii show as curve valorile minime si
maxime vor fi afisate sub forma de grafic.
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12.16.1.8 Ecran Webserver (Webserver Screen)

Cu aceasta functie este posibil sa faceti o copie a ecranul lui DS 500 pentru meniurile Home,
Chart/RT, Channels, Realtime values, Alarm and Settings (Systemstatus, About DS 500).

Observatie:
Orice modificare efectuata cu serviciul webserver este transferata in DS 500.

In cazul accesarii simultane a lui DS 500 prin webserver si direct de catre un operator, prioritate are
operatorul. Accesarea simultana prin webserver depinde de drepturile alocate utilizatorilor.

DS500

21.05.2015 - 14:3736

User: admin in: 14:49

— User
Set backlight Sensor seflings Report settings |
(Chart Calibrate touchscreen Logger settings
Cleaning Password settings
Systm Status Davice sattings
P—
Dowaload About DS500
Alarm ity =387 21.05.2015
habiocian B Rprun 14:37:24
bome | | [oesm | [ [ mw | ] [ ] \ \
Relay 1 Relay 2 Relay 3 Relay 4
| oK | oK | oK | oK |

time interval remaining capacity

2sec 367 days

Start Logger

Screen = Chart/RT

Alegerea tipului ecranului

Valori in timp real (Realtime values)
Alarme (Alarm)
Raport (Report)
Setari (Settings)
se face conform celor descrise mai sus.

DS 500 Romana V1.54

Visit CS Instruments

Scala timp: Alegeti intervalul de timp dorit.
Activare grafic: Se va afisa scala Y a unuia din
graficele selectate .
Dati dublu clic pentru afisarea
sau nu a graficului selectat.

La apasarea tastei Home ecranul revine la
meniul principal.

Select channels: Alegerea unui singur canal.

Page: Daca senzorul are mai mult de
4 canale, la apasarea acestei
taste se va trece la pagina
urmatoare.

HW/VirtCh.: Comutati la Virtual Channel

La apasarea tastei Back ecranul revine la
meniul principal.

Screen = Realtime
Screen = Alarm
Screen = Report
Screen = Settings
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12.16.1.9 Actualizare Webserver (Webserver Actuals)

DS500

fo V1 W2 V3 ¥4 ¥5 Y8 W7 VB ¥9 10 K11 12 ¥13 ¥ 14 ¥ 15 ¥ 18 V1 M2 V3 ¥4 V5 VB 4T VB

Channel Value 1 Value 2 Value 3 Value 4 Value § Value & Value 7 Value 8
A7) Ala min max
STROMZANGE 1345A 12784 14A0A
bt 2 (A2) 22 min ‘max
Ch-A2 9.18 bar 847 bar $.19 bar
SN Ada A Adc
Ch-A3 60.18 li’min 13054012 It T42ms
5 Ada min max
DRUCK TANK 1240 bar 1240 bar 2.4 bar
IS5 (B1) Bla Bib Bic
-1.16 "Cid 18.95 %rF 23.74°C
Testpage % (82) B2a B2 82c
Download Cch-82 96.34 ltr/min 14088100 Hr 175 m's
57 (83) B3a B3b B3c
Dew Point Adsorp -79.25 “Cid -0.0026 %rf 2847°C
58 @) Baa min ‘max
144924 14.083 4 14.9524
sa ) ActEnergy ActPawer Sy Vollage Sy Current “Appa Power Reac Power Powerfact Frequency
h-C1 316.42 KWn 8.26 KW 400.10 v 1432 4 9.92 VA 3.98 KVAr 0.83 - 50.01 Hz
T0(C2) CZa
Compressor out 28.85°C
511 (Ca) Caa Cib Cac
1101.86 It/min 26001361 Iir 2045 m's
|§2(t:4) Cda
Room 3N.29°C
Via -
0.28717 KW 0.01 KWimmin
V2a
0.0459 €
Via
50.63 €
598791 €
Refresh Time: [60 sec v Font size: [tiny |

‘visit €S Instruments

show Sensor: activeaza / dezactiveaza vizualizarea senzorului selectat.

show Values: activeaza / dezactiveaza vizualizarea valorilor masurate de senzorul selectat.
Refresh time: alegerea intervalului de timp la care se face actualizarea ( 60s, 30s, 10s, 5s, 2s,1s).
Font size: dimensiunea caracterelor (4 dimensiuni diferite).

12.16.1.10 Stare Webserver (Webserver Status)

a— seemasss i -
P - & | P iee TSt Convenar A g - nglich - Deutsch W | 53 D5500(C5-COMP) <[

CE (G o o216 17217 0085

DS500

.1 . —
DS500

i Company cs

Favousites Serialnumber LAy
Hardware Version V120
Software Version V403
Channel Varsion Vo021
Language Version V163
WebUI Version vioa
Total Channels 12
Hostname CS-COMP
Calling IP 192.168.172.28
Logger State un

visit €3 Instruments

In acest meniu puteti vizualiza starea releelor si a inregistratorului.
Observatie:

In cazul in care inregistratorul este oprit, utilizatorul cu drepturi de administrator sau operatorul direct
au posibilitatea de a porni inregistrarea. Oprirea inregistrarii se poate face numai direct din DS 500.
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12.17 Import/ Export

12.17.1 Export date inregistrator (Export Logger data)
Datele inregistrate se pot transfera pe un stick USB, utilizand meniul Export Data.

Main menu = Import / Export

Export Logger data ‘ Cu ajutorul meniurilor Export Logger data,
Export Screenshots si Export system settings
Export Screenshots ‘ valorile masurate inregistrate, imaginile
ecranelor salvate si setarile facute pot fi
Export system settings ‘ Import system settings transferate pe un stick USB.
‘ Export Report (.csv) ‘ In meniul Import system settings pot fi

importate setarile sistemului salvate anterior.

& Home

Main menu = Import / Export = Export Logger data

Date Time Comment
start [26.07.2011]09:42:56 | meastrement 1 | Change | Utilizati butoanele Change pentru setarea
end |26.07.2011”OBA?EOHmeasurement1 ‘ Change | unel pe”oade de tlmp Intre StarF SI end'
Valorile masurate si memorate in aceasta
Files to export: 1 perioada de timp vor fi exportate.

export

Back |

Main menu = Import / Export = Export Logger data = Change

We
|1

Data selectata este intotdeauna de culoare
verde si Duminicile sunt de culoare rosie, ca
in calendar.

8

15

22

- Zilele in care s-au inregistrat valori masurate,

sunt marcate in mod special.
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FomEms S s Comment ; Daca in aceeasi zi s-au inregistrat mai multe
B [05:42:56] 09:48:13] measurement masurari, acestea vor aparea dupa selectarea
S110726(3”OB‘BZ‘OOHOS‘AZZSHmeasuremem1 datei cu butonul OK.

8110726F ”09 27 47H09 29 SQH measurement 1

S110726E ”09‘14‘07“09‘21‘46“ measurement 1

Dupa aceea puteti alege foarte usor
inregistrarea dorita.

§110726D |‘09‘10‘57H09‘13‘39H measurement 1

_ |

Main menu = Import / Export = Export Logger data =» Export

Valorile masurate in perioada de timp selectata vor fi exportate pe un stick USB.

12.17.2 Export imagini ecrane (Screenshots export)

Imaginile ecranelor salvate pe cardul SD se pot transfera pe un stick USB.

Main menu = Import / Export

Export Logger data ‘

Cu ajutorul meniului Export Screenshots
Export Screenshots \ imaginile ecranelor salvate pot fi transferate
pe un stick USB.

Export system settings ‘ Import system settings

‘ Export Report (.csv) ‘

& Home

Main menu = Import / Export = Export Screenshots

start 10.08.2013 change
I Utilizati butoanele Change pentru setarea

end 10.08.2013 Change | unei perioade de timp intre start si end.
Imaginile ecranelor salvate si memorate in

aceasta perioada de timp vor fi exportate.

Files to export: 5
tot. Size (KByte): 83

export

Back |
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Main menu = Import / Export = Export Screenshots = Change

Mo i ] Do Fr 8a S0
I I N

(2 ][s][a]lsfe]7]e

(o [ tof[an|[r2 ][ 3 ][ va][ 5]

[ 16 J[ 17 ][ 18 || 10 20 || =t | 22 |

|2 |[24][25 |2 |0 |28 | 2]
2N/ I

< [10eptember2013] > | oKk |

Data selectata este intotdeauna de culoare
verde si Duminicile sunt de culoare rosie, ca
in calendar.

Zilele in care s-au inregistrat valori masurate,
sunt marcate in mod special.

Main menu = Import / Export =» Export Screenshots = Export

start [ 10.09.2013 Change |
end 10.08.2013 Change |

Files to export: 5
tot. Size (KByte): 83
export
Back |

Imaginile ecranelor salvate in perioada de timp selectata vor fi exportate pe un stick USB.

12.17.3 Export setari sistem (Export System Settings)

Main menu =» Import / Export = Export system settings

Toate setarile senzorului pot fi exportate pe un stick USB, utilizand meniul Export system settings.

12.17.4 Export raport (Export Report)

Main = Import / Export = Export Report

Toate rapoartele pot fi exportate in format CSV pe un stick USB, utilizand meniul Export Report.
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12.17.5 Import setari sistem (Import system settings)

Utilizand aceasta functie, pot fi restaurate toate setarile sistemului. Sunt restaurate toate setarile
senzorilor, inclusiv valorile inregistrate, alarmele, rezolutia masurarii, valorile curente si numele
acestora.

Main menu = Import / Export = Import system settings

Fils name Date Time In functie de locatia selectata, stick USB sau
1| kererrram | 20720t | 123302 card SD, vor fi listate toate setarile salvate.

2‘ TESV0762.xml ‘28-011014 | 12:33:42

3| Tesvieam | 2moraote | 12svar Alegerea locatiei se face apasand butonul
USB sau SDCard.

Fisierul selectat va fi importat dupa apasarea
U:DEV0001/Settings/v8077.xmi butonului OK.

OK Cancel SD-Card

overwrite all Settings? Settings restored
[U:DEV0001/Settings/v8077.xml] 11! Reboot System !!!

I B _ox | e |

Dupa confirmarea cu butonul OK veti fi intrebat inca odata daca setarile vor fi suprascrise, lucru care
trebuie reconfirmat. Setarile sistemului sunt incarcate, dupa care este necesara repornirea sistemului.

Pentru activarea definitiva a noilor setari este obligatorie reconfirmarea fiecarui canal utilizat de la Al
la C4, parcurgand urmatoarea secventa:

Main menu = Device settings = Sensor settings
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13 Functie salvare ecran (Screenshot function)

Aceasta functie va permite sa salvati 0 copie a ecranului in meniurile Chart, Chart / Real time Values,
Channels si Real time Values pe un stick USB sau card SD. Functia este foarte utila daca nu doriti sa
salvati datele masurate.

131 Salvare imagine ecran (Screenshot saving)
Main menu =» Chart =

Main menu = Chart / real time Values = @ |
Main menu = Channels =

Main menu = Real time Values =

Main menu = Settings =» Sensor Settings =

Puteti alege locatia unde se va salva ecranul: stick
USB sau card SD.

Imaginile ecranului sunt memorate in directoare
definite in functie de data si sunt numerotate

consecutiv.
store Bitmap {41 KByte) to USB/SdCard ? .. .
T Definire director: DYYMMTT
SdCard| USB | Cancel | \I?Y:_ﬂ);;pentru date)
MM = Luna
TT = Zi

Cale: DEV0001/Hostname/Bitmap

Pentru Hosthame accesati
Main menu =» Settings = System Status

Exemplu: prima salvare a ecranului 26.02.2014.

Bumep mordte \\DEV0001/DE-5001/Bitmap/D140226/B00000.bmp

use

Data: 2016/05/04
Versiune: 1.54
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Certificat de conformitate CE

c’ CS INSTRUMENTS GmbH

KONFORMITATSERKLARUNG

DECLARATION OF CONFORMITY

Wir CS Instruments GmbH
We Am Oxer 28¢, 24955 Harrislee

Erklaren in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt
Declare under our soke responsbility that the product

Multi-Messgerdt DS 500

Multifunction measuwring Instrument DS 500

den Anforderungen folgender Richtlinien entsprechen:

We hareby dectare that above mantioned componerts comply with requi af the following EU directives:
Elektromagnetische Vertraglichkeit | 2014/30/EU
Electromagntic compatibilty 201430EC
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU
Low VoXxage Diractive 2M4/35EC

Angewandte harmonisierte Normen:

Harmonised standards applied:
EN 61326-1: 2006-10 2013-07
EMV-Anforderungen EN 61000-3-2 : 2015-3
EMC requiremants
Sicherheitsanforderungen EN 61010-1:2015-04
Safety requrements

Anbringungsjahr der CE Kennzeichnung: 11
Year of first marking with CE Label: 11

Das Produkt ist mit dem abgebildeten Zeichen gekennzeichnet.
The product is labled with the indicated mark.

Harrislee, den 19.04.2016 (b /zf» fzfl/l 4 Mo
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